
Semanário Oficial da Estância Turística de Avaré   |   Coordenação: Secretaria de Comunicação    |   Distribuição Gratuita

Ano XV   |   Edição 820   |   Avaré, 2 de Junho de 2017

SAÚDE SEMADS

56 equipes participarão da
'1ª Copa Futuro de Futsal'

Na manhã de sábado (27), o De-
partamento de Esportes sorteou os

Estão abertas as matrículas
para o curso de Construção Civil,
subdivido em dois segmentos:
encanador e assentador de piso
e azulejo. Em conjunto com o
Centro Social Urbano (CSU), as
aulas são desenvolvidas pelo
Polo Regional da Escola de Cons-
trução Civil que possuem convê-
nio pelo Fundo Social do Estado
de São Paulo.
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Abertas as
inscrições para
os cursos de
Construção Civil

ESPORTES

grupos para participarem da '1ª Copa
Futuro de Futsal'. No total, serão 56

equipes de Avaré e região partici-
pando do evento.  Página 12

Documentário
comemora os
110 anos da
Escola Matilde
Vieira
"A Mãe de Todas", filme de
Amauri Albuquerque, será
lançado no dia 8

Página 9

Na quinta, 1o de Junho, o agenda-
mento de consultas na rede munici-
pal  foi ativado pela Secretaria de

Agendamento de consultas
por telefone é ativado

CULTURA

Saúde . O serviço, antes conhecido
como disque saúde, mudou de nome
para que a população tenha a exata

percepção de sua finalidade e agora
passa a ser conhecido como DISQUE
CONSULTAS. Página 11.
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LEGISLATIVO

REQUERIMENTOS,  INDICAÇÕES e MOÇÃO
APRESENTADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA EM

29 de MAIO de 2017

REQUERIMENTOS
Maioria dos Vereadores

- seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profun-
do pesar pelo falecimento do Senhor ORLANDO ALVES.
- seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profun-
do pesar pelo falecimento da Senhora RITA MADALENA BRAZ.
- seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profun-
do pesar pelo falecimento da Senhora SEBASTIANA GUIMA-
RÃES EUPHROSINO.

Antonio Angelo Cicirelli- Presidente
- seja oficiado ao Ilmo. Sr. Francisco de Assis Salgado, DD.
Diretor Regional do SENAC São Paulo, solicitando as necessári-
as providências para a criação e instalação de Núcleo do SENAC
em Avaré.

Flavio Eduardo Zandoná- Vice- Presidente
- seja oficiado ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, Sr,
Judésio Borges, para que informe se existe a possibilidade de
realizar um mutirão da limpeza a cada seis meses para arreca-
darem os móveis usados que são depositados em ruas e pra-
ças públicas.
- seja oficiado ao Prefeito Municipal para que informe onde está
o ônibus Unidade Móvel Odontológica, quais bairros estão sen-
do beneficiados e, caso não esteja em atuação, qual o motivo e
quanto tempo faz.
- seja oficiado ao Prefeito Municipal para que informe, sabendo-
se que 50% do IPVA  é destinado ao município em que o veículo
é licenciado, quanto custa hoje emplacar um veículo, bem como
qual o número de veículos emplacados em nossa cidade.
- seja oficiado ao Conselho Municipal de Trânsito, a fim de insti-
tuir futuros trabalhos que visem diminuir os acidentes nos prin-
cipais cruzamentos deste município, e informe quais os locais
em que ocorrem um número maior de acidentes em nosso muni-
cípio.

Sérgio Luiz Fernandes- 1º Secretário
- seja oficiado ao Exmo. Sr. Alexandre Leal Nigro, DD Secretário
de Planejamento e Transportes, para que promova o mais rápido
possível a composição do Conselho Municipal de Trânsito.
- sejam oficiados à TV TEM de Itapetininga votos de aplausos e
parabenizações pela liberação do sinal digital em nossa cidade,
fato este que merece nosso agradecimento, pois a qualidade do
sinal analógico já deixou a tempos de ser um sinal satisfatório
para os novos aparelhos televisores.

Jairo Alves de Azevedo-2º Secretário
- sejam consignados votos de aplausos e parabenizações à
Sra. Sonia Aparecida Nunes, Delegada Federal da DFDA/SP e
ao Sr. Alexandre Pereira da Silva, Superintendente Regional do
Incra do Estado de São Paulo pelo fornecimento de uma "Patru-
lha Rural Agrícola" para atender os Agricultores Familiares de
Avaré/SP.

Adalgisa Lopes Ward
- seja oficiado ao Exmo. Sr. Joselyr Benedito Costa Silvestre,
DD. Prefeito Municipal, por meio do setor competente, para que
informe se a Vigilância Sanitária tem algum contato com as imo-
biliárias da cidade, para que possam vistoriar constantemente
os imóveis fechados.
- seja oficiado ao Exmo. Sr. Joselyr Benedito Costa Silvestre,
DD. Prefeito Municipal, para que encaminhe a esta Casa de Leis
o cardápio da merenda escolar, das Escolas e Creches do Mu-
nicípio (EMEBs e CEIs).
- seja oficiado ao Exmo. Sr. Joselyr Benedito Costa Silvestre,
DD. Prefeito Municipal e à Senhora Secretária Municipal de Edu-
cação para que nos informem se as Auxiliares de Desenvolvi-
mento Infantil (ADIs) são designadas para irem em outras Esco-
las e qual o critério utilizado para essa designação?
- seja oficiado ao Exmo. Sr. Joselyr Benedito Costa Silvestre,
DD. Prefeito Municipal, para que informe como encontra-se a
situação da doação do terreno ou prédio para a FATEC em nos-
sa cidade.
- seja oficiado ao Exmo. Sr. Joselyr Benedito Costa Silvestre,
DD. Prefeito Municipal, por meio do setor competente, para que
esclareça qual a razão de ainda não terem providenciado os
equipamentos básicos dos Garis (capa de chuvas, luvas, etc).

Alessandro Rios Conforti
- seja oficiado à Gerência da SABESP visando, em caráter de
urgência, a realização do serviço da pavimentação na Rua Júlio
Figueiredo, próximo ao nº 307, tendo em vista os serviços de
manutenção efetuados no dia 05/05/17,

- seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal no sentido de informar se
o contrato pactuado com a empresa vencedora da licitação da
Zona Azul possui alguma cláusula quanto ao dever de guarda e
seguro dos veículos.
- seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal no sentido de informar se
existe a possibilidade de organizar um treinamento visando pa-
dronização do atendimento de todas as profissionais que atuam
na recepção das escolas de educação infantil, para um melhor
atendimento ao público.
- seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal no sentido de informar se
existe interesse em agendar reunião com a empresa Tellusmater
visando conhecer proposta de Parceria Público-Privada para o
setor de iluminação pública municipal.
- seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal e ao Sr. Provedor da
Santa Casa de Misericórdia de Avaré, no sentido de informarem
se é viável/importante aumentar de 9 para 20 leitos de UTI adulta,
considerando a liberação pelo Ministério da Saúde de 11 leitos
para a cidade de Avaré.

Carlos Alberto Estati
- seja oficiado ao Prefeito Municipal para que informe a esta
Casa de Leis se é de seu conhecimento o fato de os secretários
municipais não estarem respondendo aos requerimentos dos
vereadores desta Casa.
- seja oficiado ao Prefeito Municipal, Joselyr Benedito Costa
Silvestre, para que informe a esta Casa de Leis por que o
valor do ITBI - Imposto de Transmissão sobre Bens Imóveis
não está sendo revisado de acordo com os valores de mer-
cado.

Ernesto Ferreira de Albuquerque
- seja oficiado ao Prefeito Municipal, por meio da Secretaria
Municipal da Saúde e da Coordenadoria de Saúde Bucal, para
que informe a esta Casa de Leis os números relativos às con-
sultas, procedimentos e tratamentos concluídos de pacientes
com necessidades especiais.
- seja oficiado à Mesa Diretora da Câmara Municipal de Avaré
para providenciar a criação de Comissão de Vereadores com a
finalidade de acompanhar e fiscalizar a execução das obras de
duplicação da SP-255.
- seja oficiado à  ARTESP, na pessoa do Diretor Geral, Sr. Giovanni
Pengue Filho, para que a referida Agência envie seus represen-
tantes para participação nas reuniões da Frente Parlamentar
pela Duplicação da SP 255 e estabeleçam diálogo com as lide-
ranças políticas, empresariais e das comunidades abrangidas
por essa importante rodovia.



Francisco Barreto de Monte Neto
- seja oficiado ao Prefeito Municipal, Joselyr Benedito Costa
Silvestre, para que através do setor competente, envie a esta
Casa de Leis relatório com o valor total da arrecadação da taxa
da coleta de lixo até a data da notificação da liminar concedida
no Processo nº 2082.8274420178.26.0000.
- seja oficiado à Defesa Civil para que informe a esta Casa de
Leis quais providências estão sendo tomadas em relação às
residências nº 1031, 1041 e 1051 da Rua João Manoel Fernandes,
no Bairro Camargo, as quais encontram-se em risco de desmo-
ronamento por falta de muro de arrimo.
- seja oficiado à CPFL para que providencie a troca de lâmpadas
queimadas na Rua José Salgado, no Bairro Vila Operária.

Ivan Carvalho de Melo
- seja oficiado ao Prefeito Municipal, Joselyr Benedito Costa Sil-
vestre, para que através da Secretaria do Meio Ambiente, nos
informe se há algum lugar para o descarte de televisores antigos.
- seja oficiado ao Prefeito Municipal, Joselyr Benedito Costa
Silvestre, para que através da Secretaria Municipal da Saúde,
nos informe quando vão começar a devida reforma do Prédio da
UBS do Bairro Alto.

Marialva Araujo de Souza Biazon
- seja oficiado ao Prefeito Municipal, Joselyr Benedito Costa
Silvestre, para que envie a esta Casa de Leis cópia da licitação,
contrato ou similar, no tocante à aquisição de próteses dentárias
por parte da municipalidade.
- seja oficiado ao Prefeito Municipal, considerando as atribui-
ções dispostas no Decreto nº 858/2005, para que informe a
esta Casa de Leis o porquê de o Coordenador de Saúde Bucal,
Sr. Fernando César Becca Borges, estar realizando serviço de
moldagem nos pacientes.
- seja oficiado à Empresa Andrade Gutierrez, responsável pelas
obras de duplicação da Rodovia SP 255, para que estude a
possibilidade de agilizar o término da passagem inferior a qual
dá acesso aos Bairros Duílio Gambini, Santa Mônica, Presidenci-
al e São Rogério.
- seja oficiado ao Prefeito Municipal, Joselyr Benedito Costa
Silvestre, para que através da Secretaria Municipal da Saúde,
informe a esta Casa de Leis qual a previsão para implantação do
Programa Hórus, do Ministério da Saúde, em todas as farmácias
da rede básica de saúde.

INDICAÇÕES
Antonio Angelo Cicirelli- Presidente

-ao Prefeito Municipal para que, através do setor competente,
providencie operação tapa-buracos na Rua Marcos Tamassia,
no Bairro Alto da Boa Vista.

Jairo Alves de Azevedo-2º Secretário
-ao Exmo. Sr. Joselyr Benedito Costa Silvestre, Prefeito Munici-
pal, para que através do setor competente, providencie a refor-
ma completa da cobertura do Ginásio Kim Negrão.
-ao Exmo. Sr. Joselyr Benedito Costa Silvestre, Prefeito Munici-
pal, para que através do setor competente, seja providenciada a
melhora da iluminação do Campo de Futebol Municipal.

Adalgisa Lopes Ward
-ao Prefeito Municipal, por meio do setor competente, reiterando
as Indicações números 66 e 223/2017, que solicitam cobertura e
colocação de bancos no Ponto de Ônibus existente na Praça
Maestro José Benedito de Camargo, ao lado da Escola ETEC.
-ao Prefeito Municipal, por meio do setor competente, para que
providencie a substituição das lâmpadas queimadas na Praça
do Bairro Cid Ferreira.
-ao Prefeito Municipal, por meio do setor competente, para que
tome providências urgentes na Ponta dos Cambarás, que em
dias de chuva fica intransitável.
-ao Prefeito Municipal, por meio do setor competente, para que
providencie a troca da cobertura do ponto de ônibus existente
na Avenida Santos Dumont, em frente ao Ginásio Tico do Manolo.
-ao Prefeito Municipal, por meio do setor competente, para que
notifique o proprietário do terreno localizado na Rua da Colina,
em frente ao número 525, que está com mato muito alto.
-ao Prefeito Municipal, por meio do setor competente, para que
providencie a limpeza da Rua Naufal Ignatius (atrás do antigo
Posto de Saúde do Bairro Vera Cruz) que encontra-se com mato
alto e com aparecimento de escorpião.

Alessandro Rios Conforti
-ao Prefeito Municipal para que seja providenciado o serviço de
tapa-buracos nas Ruas próximas ao Postinho da Brabância.
-ao Prefeito Municipal para que seja providenciado o serviço de
tapa-buracos nas Ruas do Jardim Califórnia.

-ao Prefeito Municipal que seja providenciada a compra de re-
médios para a Sra. Lourdes da Conceição Pires, munícipe de
idade avançada que passou por cururgia no fêmur, a qual não
conseguiu os medicamentos na rede pública.
-ao Prefeito que sejam providenciados reparos na pavimenta-
ção que deixam a caixa de esgoto saliente, na Av. Gilberto
Filgueiras, em frente à empresa Centenário.
-ao Prefeito Municipal para que sejam providenciados reparos na
pavimentação da Av. Gilberto Filgueiras, em toda sua extensão.

Francisco Barreto de Monte Neto
-ao Prefeito Municipal para que, por meio do setor competente,
providencie a troca de lâmpadas no Jardim Califórnia, posto ser
grande a quantidade de lâmpadas queimadas pelo bairro todo.

Ivan Carvalho de Melo
- ao Prefeito Municipal para que, por meio do setor competente,
seja realizada a manutenção do leito carroçável- operação tapa
buracos- na Rua Carvalho Pinto, n° 201, no Bairro Vila Jardim.
- ao Prefeito Municipal para que, por meio do setor competente,
seja realizada a manutenção do leito carroçável- operação tapa
buracos- na Rua João Caetano Schimidt, n° 55, no Bairro Camargo.
- ao Prefeito Municipal para que, por meio do setor competente, seja
realizada a manutenção do leito carroçável-operação tapa bura-
cos- na Rua Joaquim Luiz de Souza, n° 170, no Bairro São Judas 2.
- ao Prefeito Municipal para que, por meio do setor competente,
seja realizada a manutenção do leito carroçável- operação tapa
buracos- na Rua Alameda Frida Elza S. Brantes, n° 856, no
Bairro Porto Seguro.

Marialva Araujo de Souza Biazon
- ao Prefeito Municipal para que estude a possibilidade, através
do Departamento Municipal de Trânsito, da colocação de uma
faixa de estacionamento para idosos na Rua Piauí, defronte ao
nº 1282, sede do Sindicato dos Trabalhadores Empregados
Rurais de Avaré.
- ao Prefeito Municipal para que estude a possibilidade de recu-
peração da via de acesso ao bairro ilha Verde, pois a mesma
encontra-se intransitável.
- ao Prefeito Municipal para que, através do setor competente,
providencie sinalização vertical e horizontal de trânsito na Rua
Josino C. Nogueira, confluência com a Rua Ciro de Julio, Bairro
Jussara Maria.

MOÇÃO
Maioria dos Vereadores

- Moção de aplausos e parabenizações  ao Padre Ademar Do-
mingos Roma e toda comunidade São Benedito de Avaré pelo
empenho, esforço, zelo e dedicação em planejar, administrar,
angariar recursos para a obra de reforma interna e externa da
Matriz de São Benedito.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO
Termo Aditivo nº 11/2017
Contratante: Câmara de Vereadores da Estância Turística de
Avaré
  Contratada: Unimed de Avaré Cooperativa de Trabalho Médico
Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação
de serviço de Plano Privado de Assistência à Saúde para os
empregados ativos e efetivos inativos da Câmara de Vereado-
res da Estância Turística de Avaré.
Prazo de vigência da prorrogação: até 31/05/2018
Valor estimado: O valor global estimado é de até R$135.350,04
(cento e trinta e cinco mil trezentos e cinquenta reais e quatro
centavos) considerando-se a estimativa de até 29 (vinte e nove)
beneficiários para o período de 12 meses.
Referente: prorrogação por mais 12 meses e o reajuste de 11,07%
nas mensalidades do plano conforme variação do índice IPC-
FIPE-SAÚDE. Contrato 14/2016, Processo 10/2016 - Pregão 03/
2016.
Data do ajuste: 29/05/2017.

ANTONIO ANGELO CICIRELLI
Presidente da Câmara

TERMO DE RATIFICAÇÃO
Fica ratificada a Dispensa de Licitação 08/2017 - Processo 12/
2017, para a empresa GRIFON BRASIL ASSESSORIA LTDA-EPP,
inscrita no CNPJ sob nº 21.129.497/0001-12, localizada na Av.
Engenheiro Luis Carlos Berrini, 1748, sala 205, Brooklin, São
Paulo, CEP 04571-000, no valor de R$ 1.440,00 (hum mil quatro-
centos e quarenta reais), sendo R$ 120,00 (cento e vinte reais)
a ser pago mensalmente, objetivando a contratação de empresa

prestadora de serviços técnicos especializados em administra-
ção pública para captação, leitura e envio de recortes eletrôni-
cos de interesse da Câmara de Vereadores de Avaré, publica-
dos nos Diários Oficiais, com prazo de vigência de 12 (doze)
meses, com fulcro no artigo 24, inciso II da Lei n.º 8.666/93.
As despesas decorrentes da presente Dispensa serão empe-
nhadas através da seguinte dotação orçamentária:
01.01.02.01.122.7005.2258-3.3.90.39-00-14.
Câmara de Vereadores da Estância Turística de Avaré, 30 de
maio de 2017.

ANTONIO ANGELO CICIRELLI
Presidente da Câmara

EXTRATO DE CONTRATO
Contrato nº 09/2017
Contratante: Câmara de Vereadores da Estância Turística de
Avaré
Contratada: GRIFON BRASIL ASSESSORIA LTDA -EPP
Objeto: Contratação de empresa prestadora de serviços técni-
cos especializados em administração pública, visando a capta-
ção, leitura e envio de recortes eletrônicos de interesse da Câ-
mara de Vereadores, publicadas nos Diários Oficiais.
Prazo de vigência do Contrato: 12 (doze) meses.
Valor: R$ 1.440,00 (hum mil quatrocentos e quarenta reais).
Referente: Processo nº 12/2017 - Dispensa nº 08/2017
Data do ajuste: 31/05/2017

ANTONIO ANGELO CICIRELLI
Presidente da Câmara

(Publicidade sem custo para a Câmara)
Informações prestadas de acordo com a Lei Municipal nº 2.096,
de 13 de abril de 2017.

ATO DA MESA Nº 17/2017
(Dispõe sobre a revogação do Ato da Mesa nº27/2006, bem
como a exoneração do funcionário CRISTIANO AUGUSTO

PORTO FERREIRA do cargo em comissão de Diretor Geral da
Câmara Municipal da Estância Turística de Avaré e dá outras

providências.)

A MESA DA CÂMARA DE VEREADORES DA ESTÂNCIA TURÍSTI-
CA DE AVARÉ, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO
CONFERIDAS POR LEI,
RESOLVE:
Art. 1º - Fica exonerado, a pedido, o funcionário CRISTIANO
AUGUSTO PORTO FERREIRA, brasileiro, casado, portador da
cédula de identidade RG nº 32.505.791-6 SSP/SP, inscrito no CPF/
MF sob nº 267.704.798-50, do cargo "em comissão" de Diretor
Geral da Câmara de Vereadores da Estância Turística de Avaré, a
partir de 30 de maio de 2017, nomeado através do Ato da Mesa nº
27/2006, o qual fica revogado através do presente ato.
Art. 2º - Este Ato entrará em vigor nesta data.
CÂMARA DE VEREADORES DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE AVARÉ,
30 de maio de 2017.

CIRCULAR N º 17/2017 - DG
Avaré, 01 de Junho de 2.017.

Senhor (a) Vereador (a):-
Designa a matéria para Ordem do Dia da Sessão Ordiná-
ria de 05/06/2017 - Segunda Feira - às 19h00min.
Pela presente levo ao seu conhecimento que o Exmo. Sr. Presi-
dente Vereador Antonio Angelo Cicirelli  designou  para a Ordem
do Dia da Sessão Ordinária de 05 de Junho do corrente ano, que
tem seu inicio marcado para as 19h00min,  a seguinte matéria:
1.   PROCESSO Nº 80/2017
Autoria:- Prefeito Municipal
Assunto: VETO TOTAL aposto pelo Sr. Prefeito ao Projeto de Lei
nº 10/2017- Autógrafo nº 23/2017, de autoria da Verª. Adalgisa
Lopes Ward, que dispõe sobre a importância dos pais ou respon-
sáveis serem informados sobre a ausência do aluno na escola.
Anexo: Cópias do Ofício 053/2017/CM e dos Pareceres do Jurí-
dico; e da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. (pare-
cer contrário)

ANTONIO ANGELO CICIRELLI
Presidente da Câmara

FLÁVIO EDUARDO
ZANDONÁ

Vice-Presidente

SÉRGIO LUIZ FERNANDES
1º Secretário

JAIRO ALVES DE AZEVEDO
2º Secretário
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2. PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 07/2017 - Discussão Única
Autoria: Ver. Roberto Araujo
Assunto: Dispõe sobre alteração da redação de dispositivos do
artigo 147 da Resolução nº 175, de 1º de dezembro de 1992 -
Regimento Interno e adota outras providências
Anexo: Cópias do Projeto de Resolução n º 07/2017 e dos Pare-
ceres do Jurídico; e da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação. (c/ emenda) (vistas: Vers. Barreto/Roberto)
3. PROJETO DE LEI Nº 33/2017 - Discussão Única
Autoria: Verª Adalgisa Lopes Ward
Assunto: Denomina AGENTE AMBIENTAL trabalhador autônomo
na coleta de material reciclável.
Anexo: Cópias do Projeto de Lei nº 33/2017 e dos Pareceres do
Jurídico e da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. (c/
emendas já deliberadas)(vistas: Verª Adalgisa)
4. PROJETO DE LEI Nº 37/2017 - Discussão Única
Autoria: Ver. Alessandro Rios Conforti
Assunto: Institui o Programa Nota Fiscal Avareense e dá outras
providências.
Anexo: Cópias do Projeto de Lei nº 37/2017 e dos Pareceres do
Jurídico e das Comissões de Constituição, Justiça e Redação;
de Finanças, Orçamento e Dir. do Consumidor; e de Serviços,
Obras e Adm. Pública. (vistas: Ver Ernesto)
Sem outro particular, valho-me do ensejo para apresentar-lhe os
protestos de minha elevada estima e distinta consideração.

Exmo.(a). Sr. (a)
Vereador (a)
N E S T A

AO MUNÍCIPE DE AVARÉ
A Câmara de Vereadores da Estância Turística de Avaré torna
público a relação das proposituras protocoladas e lidas na ses-
são ordinária de 29/05/2017, a saber:
A íntegra das proposituras (projetos de leis; projetos de resolu-
ção, etc...) pode ser consultada no portal do poder legislativo
www.camaraavare.sp.gov.br através do link "proposituras".
Sugestões para aperfeiçoamento dos procedimentos podem ser
enviadas pelo e-mail: diretoria@camaraavare.sp.gov.br
" Projeto de Lei nº 60/2017
             Autoria: Verª Adalgisa Lopes Ward
Assunto: Institui a Semana da Conscientização contra o Abuso
e Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes e dá outras
providências.
" Projeto de Lei nº 61/2017
             Autoria: Verª Adalgisa Lopes Ward
Assunto: Dispõe sobre a realização de Cursos de Prevenção de
Acidentes e primeiros Socorros em todas as Escolas e Creches
da Rede Municipal de Ensino da Estância Turística de Avaré e dá
outras providências.

CONVITE/ COMUNICADO
  A Câmara de Vereadores e o Sindicato dos Servidores Públi-
cos Municipais da Estância Turística de Avaré, INFORMA que, de
acordo com solicitação do referido Sindicato, através do Ofício
nº42/2017, fica alterada a data da AUDIÊNCIA PÚBLICA marcada
para o dia 07/06/2017, a qual terá a finalidade de discutir possí-
veis mudanças no Estatuto, bem como no Plano de Cargos e
Carreiras do Servidor Público, ficando determinada para a se-
guinte data:
Data: 10/06/2017
Horário: 09 horas
Local: Plenário da Câmara de Vereadores de Avaré, sito à Ave-
nida Gilberto Filgueiras, nº 1.631 - Alto da Colina I.

CONVOCAÇÕES

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 029/2017 -RETIFICADO

O Município da Estância Turística de Avaré, neste ato represen-
tado pelo  Sr.Ronaldo Adão Guardiano, nos termos da Portaria nº
8704/2017 de 12/01/2017, considerando as justificativas conti-
das na CI nº 407615/2017/SMS, em conformidade com a Lei 144/
2011 e Convênio nº 038/2016, considerando a necessidade de
recompor equipe do Serviço Pré -Hospitalar Móvel – SAMU Re-
gional;  com a finalidade de executar as ações e serviços na
área de regulação das urgências, transporte de pacientes gra-
ves e atendimento pré-hospitalar móvel ligados a Politica Nacio-
nal de Atenção às Urgências do SUS, CONVOCA, classificados
do Concurso Publico 003/2016, homologado através do Decreto

nº 4492, de 20 de maio de 2016, publicado em 21/05/2016 no
Semanário Oficial, para emprego publico de TÉCNICO AUXILIAR
DE REGULAÇÃO - TARM - SAMU,  regime CLT, a comparecer no
prazo máximo de 05 (cinco) dias úteis, a partir da data da publi-
cação deste Edital, no Departamento de Recursos Humanos e
Gestão de Pessoal com os documentos abaixo descritos, situa-
do a Rua Rio Grande do Sul nº 1810, as 8:00 as 17:00 hs,  para
orientação do procedimento admissional, nomeação, exames
médicos .  O não comparecimento no prazo acima implicará na
desistência da vaga, podendo a Prefeitura convocar o candida-
to imediatamente posterior.
Classificação Nome
02º JOÃO GUILHERME NORONHA HORN
Jornadade Trabalho 44horas semanais/jornada 12 X 36
Local de Trabalho SAMU
Estância Turística de Avaré, aos 31 de Maio de 2017.

RONALDO ADÃO GUARDIANO
Secretário Municipal de Administração

DENOMINAÇÃO TÉCNICO AUXILIAR DE REGULAÇÃO -
SAMU – LC 141/2011 (Retificado)
DESCRIÇÃO SUMARIA DOCARGO
VIDE LEI COMPLEMENTAR Nº 141/2011
REQUISITO ENSINO MÉDIO COMPLETO (retificado)
CARGAHORÁRIA 44horas semanais /  jornada 12 X 36

DOCUMENTOS A SEREM APRESENTADOS
Quantidade de cópias Documento
02 Documento de Identidade - RG
02 Cadastro Pessoa Física - CPF
02 Comprovante residência (água, luz, telefone, etc)
01 Título eleitoral e último comprovante de votação
01 Carteira Profissional - CTPS
01 PIS - PASEP
01 Comprovante grau de escolaridade
01 Certificado militar
01 Certidão nascimento / casamento
01 Certidão nascimentos filhos(menores de 14 anos para
salário-família/maiores para I.R.)
01 Antecedentes Criminais (via internet) e certidão de ações
cíveis e criminais (fórum)
01 Foto 3x4

Declaração de Bens, entregue em envelope lacrado e/
ou última Declaração de IR
Obs: Se funcionário público vinculado a outro órgão, deverá
apresentar cópia  da exoneração e/ou cópia de rescisão de
contrato de trabalho, para fins comprobatórios de acúmulo de
cargo/emprego público

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 030/2017- RETIFICADO
O Município da Estância Turística de Avaré, neste ato re-
presentado pelo Sr. Ronaldo Adão Guardiano, nos termos
da Portaria nº 8704/2017 de 12/01/2017, considerando as
justificativas contidas na CI nº 407615/2017/SMS, em con-
formidade com a Lei 1448/2011 e Convênio nº 038/2016
,considerando a necessidade de  recompor equipe do Ser-
viço Pré -Hospitalar Móvel – SAMU Regional; com finalida-
de de executar as ações e serviços na área de regulação
das urgências , transporte de pacientes graves e atendi-
mento pré-hospitalar móvel ligados a Politica Nacional de
Atenção às Urgências do SUS, CONVOCA, classificados
do Concurso Publico 006/2016, homologado através do
Decreto nº 4517, de 10 de junho de 2016, publicado em 17
de junho de 2016, no Semanário Oficial, para emprego pu-
blico de AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS  – SAMU, regime
CLT, a comparecer no prazo máximo de 05 (cinco) dias
úteis, a partir da data da publicação deste Edital, no Depar-
tamento de Recursos Humanos e Gestão de Pessoal com
os documentos abaixo descritos, situado a Rua Rio Grande
do Sul nº 1810, as 8:00 as 17:00 hs, para orientação do
procedimento admissional, nomeação, exames médicos.  O
não comparecimento no prazo acima implicará na desis-
tência da vaga, podendo a Prefeitura convocar o candida-
to imediatamente posterior.
Classificação Nome
01º EZEQUIAS DOS SANTOS
Jornadade Trabalho 44horas semanais/jornada 12 X 36
Local de Trabalho SAMU
         Estância Turística de Avaré, aos 31 de Maio de 2017.

RONALDO ADÃO GUARDIANO
Secretário Municipal de Administração

DENOMINAÇÃO AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS– SAMU
– LC 141/2011 (retificado)

DESCRIÇÃO SUMARIA DOCARGO
VIDE LEI COMPLEMENTAR Nº 141/2011
REQUISITO Ensino Fundamental Incompleto (Retificado)
CARGAHORÁRIA 44horas semanais

DOCUMENTOS A SEREM APRESENTADOS
Quantidade de cópias Documento
02 Documento de Identidade - RG
02 Cadastro Pessoa Física - CPF
02 Comprovante residência (água, luz, telefone, etc)
01 Título eleitoral e último comprovante de votação
01 Carteira Profissional - CTPS
01 PIS - PASEP
01 Comprovante grau de escolaridade
01 Certificado militar
01 Certidão nascimento / casamento
01 Certidão nascimentos filhos(menores de 14 anos para
salário-família/maiores para I.R.)
01 Antecedentes Criminais (via internet) e certidão de ações
cíveis e criminais
01 Foto 3x4
01 CNH categoria “D”, constando habilitação profissional
como motorista de veículos de transporte de pacientes , de
acordo com a Portaria GM/MS 2048/2002.  Experiência de 01
(um) ano em condução de Veículos de Urgência

Declaração de Bens, entregue em envelope lacrado e/
ou última Declaração de IR
Obs: Se funcionário público vinculado a outro órgão, deverá
apresentar cópia  da exoneração e/ou cópia de rescisão de
contrato de trabalho, para fins comprobatórios de acúmulo de
cargo/emprego público

INEDITORIAIS

VIGILÂNCIA SANITÁRIA

COMUNICADOS DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA
MUNICIPAL DE AVARÉ

01.  COMUNICADO - ARQUIVAMENTO DE AUTO DE INFRAÇÃO
AI Nº 564 de 16/08/2016, protocolo/processo nº 2041/16 de 16/08/2016,
Interessado: R.C. ANDRADE - ME
CPF/CNPJ: 23.444.500/0001-18
Endereço: Rua Minas Gerais, Nº 1029, Avaré / SP

02. COMUNICADO - ARQUIVAMENTO DE AUTO DE IMPOSIÇÃO
DE PENALIDADE
AIP Nº 134 de 16/08/2016, protocolo/processo nº 2042/16 de
16/08/2016,
Interessado: R.C. ANDRADE - ME
CPF/CNPJ: 23.444.500/0001-18
Endereço: Rua Minas Gerais, Nº 1029, Avaré / SP

03. COMUNICADO - ARQUIVAMENTO DE TERMO
TERMO Nº 105 de 16/08/2016, protocolo/processo nº 2043/16
de 16/08/2016,
Interessado: R.C. ANDRADE - ME
CPF/CNPJ: 23.444.500/0001-18
Endereço: Rua Minas Gerais, Nº 1029, Avaré / SP

04. COMUNICADO - ARQUIVAMENTO DE AUTO DE IMPOSIÇÃO
DE PENALIDADE
AIP Nº 136 de 30/09/2016, protocolo/processo nº 2371/16 de
30/09/2016,
Interessado: R.C. ANDRADE - ME
CPF/CNPJ: 23.444.500/0001-18
Endereço: Rua Minas Gerais, Nº 1029, Avaré / SP

COMUNICADO AUDIÊNCIA PUBLICA
Eu, Leonardo do Espírito Santo, presidente do Sindicato
dos Servidores e Funcionários Públicos Municipais de
Avaré e Região, usando das prerrogativas devidas, comu-
nico, por meio deste documento, a realização de AUDIÊN-
CIA PÚBLICA para discussões referentes a mudanças no
Estatuto do Servidor Municipal. A reunião acontecerá no
próximo dia 07 de junho, quarta-feira, a partir das 18 ho-
ras, nas dependências da Câmara Municipal de Avaré, e
será aberta a todos os servidores, bem como demais pes-
soas interessadas no assunto.
Avaré, 23 de maio de 2017.
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CMPD - Conselho Municipal do Plano Diretor
Ata nº 13 - Reunião Ordinária do CMPD de

26 de abril de 2017

Às dezenove horas e dezesseis minutos do dia 26 de abril de 2017, à Rua
dos Engenheiros, 26 - Colina da Boa Vista, no salão de eventos, por
cessão gratuita da Associação Regional dos Engenheiros Arquitetos e
Agrônomos - AREA, teve início a Reunião Ordinária coordenada pelo
Conselho Municipal do Plano Diretor, com a presença dos seguintes con-
selheiros: Alberto Fabiano Rossi, André Garcia Rodrigues, Angela Golin,
Ciro Piagentini Cruz, Cristiano Gomes Banin, Cirene Gomes de Moraes,
João José Dalcim, José Geraldo Dias Barreto, Ronaldo Souza Villas Boas,
Luiz Gongora Rodrigues, Marcelo Bannwart, Francisco Fernandes Pinto
Neto, Maria José da Cunha, Paulo Henrique Ciccone, Rodrigo C Vilela,
Ronaldo Abdalla, Carlos Roberto Dassi, Vilma Zanluchi, João Paulo Perei-
ra Tristão, Silmara Rodrigues, Sandra de Fátima Theodoro, Leandro J
Vieira, Vânia R Simonassi R Almeida, Ricardo Ragazzini e Vanessa
Ragazzini. Abrindo a reunião a Presidente do CMPD, Angela Golin, agrade-
ceu a presença de todos e após os cumprimentos iniciais, em ato contí-
nuo, fez a leitura dos itens constantes da pauta do dia: 1. Aprovação da
ata anterior; 2. Correspondências recebidas e enviadas; 3. Análise e
deliberação dos Processos; 4. Palavra livre. Na sequência a Presidente
propôs a aprovação da ata da reunião anterior datada de 28/03/2017,
enviada através de correio eletrônico, a qual, sem qualquer objeção, foi
aprovada por unanimidade pelos presentes. Passando ao segundo item da
pauta, os presentes foram informados a respeito das correspondências
recebidas e enviadas, quais seguem: Protocolo nº 007/2017 - Requerente:
Mirela Martins da Silva, solicitando o enquadramento de área comercial de
lote situado na Rua 02, no Vivenda do Solemar, Objeto do Cadastro nº
N.002.015.000, ZUD 2, para revenda de madeira tratada, o qual foi objeto
de instauração do Processo 266/2017, de forma que, em cumprimento à
LC 213/2016, o mesmo será encaminhado ao GTA a fim de obter o parecer
técnico, para posterior andamento de acordo com os trâmites legais;
Protocolo nº 008/2017 - Requerente: Carlos Alberto Estati, solicitando a
regularização do imóvel situado na Rua João Silvestre nº 170, Jardim das
Orquídeas, de residência unifamiliar já concluída, o qual foi objeto de
resposta por Ofício para aguardar a Lei de Anistia para futura regulariza-
ção; Protocolo nº 009/2017 - Requerente: Câmara Municipal de Avaré,
solicitando a análise do Conselho Municipal do Plano Diretor referente do
Projeto de Lei nº 18/2017, conforme estabelece o artigo 20 da LC 213/
2016, o qual foi objeto da instauração do Processo nº 267/2017, de forma
que, cumprindo o determinado pela LC 213/2016, foi encaminhado ao
GTA, a fim de obter o parecer técnico, para posterior encaminhamento à
formação da comissão, que assim ficou constituída: André Garcia
Rodrigues, como relator, e como membros Silmara Rodrigues, Ronaldo
Abdala e Luiz Gongora Rodrigues, a fim de ser dado andamento de acordo
com os trâmites legais. Foi informado ainda o recebimento de Ofício dos
novos membros indicados pela ÁREA como sendo os Srs. Paulo Henrique
Ciccone, como Titular, e, João Paulo Pereira Tristão, como suplente.
Todos foram informados ainda, que já se encontra em andamento a
remontagem da câmara técnica de Zoneamento e Habitação do Plano
Diretor, os quais participarão os Srs. Paulo Henrique Ciccone, Cirene
Gomes de Moraes, João José Dalcim, Ronaldo Souza Villas Boas e de-
mais que serão listados oportunamente. Passando ao item seguinte, a
respeito da análise e deliberação final dos processos apresentados, foram
obtidos os seguintes pareceres: Processo nº 024/2012 - tendo como
Requerente: Sidnei Aizique, que solicitou novo parecer do referido proces-
so considerando que a análise realizada anteriormente locou o imóvel em
loteamento diverso de sua real situação, oportunidade que obteve parecer
desfavorável para o desmembramento do imóvel correspondente ao lote
123 do loteamento Jardim Paulista, o qual permite subdivisão. Em análise
e deliberação o Processo foi encaminhado ao GTA para obtenção do
parecer técnico a fim de cumprir com os requisitos exigidos atualmente
pela LC 213/2016, o qual obteve parecer favorável quanto ao
desmembramento, bastando a expedição de Ofício a ser formulado e
encaminhado pela Secretaria. Em relação ao Processo 264/2017, onde o
interessado Kijoia Empreendimentos Imobiliários Ltda, solicita o
enquadramento de área definida como Vazio Urbano em ZR1. Em análise,
este Conselho decidiu pelo seu enquadramento em ZR1 inclusive as
adjacências, havendo possibilidade de parcelamento, desde que, obser-
vada às restrições contidas na LC 213/2016, sendo objeto da Resolução
nº 149/2017. Em sequência, foi objeto de análise e deliberação do Proces-
so 195/2014, onde o interessado MFMT Construtora e Incorporadora,
solicitou a inclusão de área rural em perímetro urbano, cujo relatório à
época foi indeferido pelo relator. Em nova análise realizada pelo GTA, a
empresa obteve novo parecer desfavorável do Grupo Técnico de Apoio.
Em análise pelo relator do CMPD, e após breve explanação sobre as
restrições que abrangem a área objeto de estudo, foi emitido parecer
desfavorável ao empreendimento, considerando as restrições impostas
no artigo 5º da LC 213/2016, uma vez que sendo a proposta de implanta-
ção de Condomínios, entre outras restrições, há que considerar o isola-
mento da área, além da necessidade de expansão da rede de água e
esgoto, sendo indeferido o pedido de inclusão considerando os motivos
relacionados no relatório do CMPD, o qual será respondido por Ofício
expedido através de sua Secretaria. Em sequência, foi objeto de análise
o Processo 261/2017, onde o requerente Ronaldo Ragazzini Almeida,
solicita o desmembramento de um imóvel urbano situado na Avenida
Pinheiro Machado nº 891, o qual obteve parecer contrário do GTA ao
requerido. Em deliberação pelo CMPD foi obtido parecer desfavorável,
considerando que apesar de haver duas edificações, há conflito direto
com a Lei 6766/79, considerando a testada mínima exigida pela Lei Fede-
ral que é de 5,00 metros, enquanto que a do requerido testa 3,05 metros,
além de estar em desconformidade com a LC 213/2016. Dada a palavra
ao representante do requerido, foi explanada sobre a necessidade urgente
do desdobro, visto o estado de saúde dos requerentes, sendo mantido o
indeferimento considerando que este Conselho não atribui competência

CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO
RURAL - CMDR AVARÉ

Lei 2.041, de 20 de setembro de 2016
Decreto nº  4.641, de 17 de novembro de 2016

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
5ª REUNIÃO ORDINÁRIA 2017

1ª e 2ª CONVOCAÇÃO
O presidente do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural -
CMDR Avaré, no uso das atribuições que lhe confere a Lei 2.041,
de 20 de setembro de 2016, Decreto nº 4.641, de 17 de novem-
bro de 2016 e Decreto 4.651, de 24 de novembro de 2016,
CONVOCA seus conselheiros e CONVIDA os cidadãos
avareenses interessados no desenvolvimento rural do municí-
pio, para comparecerem à 5ª Reunião Ordinária de 2017, a ser
realizada no dia 05 de junho de 2017, segunda-feira, na sede da
CATI Regional Avaré, Rua Santa Catarina, 1.901, Centro, Estân-
cia Turística de Avaré-SP, com primeira chamada às 17h00 com
pelo menos 1/3 (um terço) de seus conselheiros; e às 18h00,
com qualquer número de conselheiros, para debater a seguinte
PAUTA: I. Abertura; II. Expediente: 1) Comunicação do Presiden-
te; 2) Informe da Secretaria Executiva; III. ORDEM DO DIA: 1.
Leitura e aprovação da ata da 4ª Reunião Ordinária de 2017; 2.
Controle Social na Emissão de DAP/PRONAF; 3. Polícia Militar -
Polícia Comunitária Rural;  4. Novas normas da Patrulha Agrícola
(PA); 5. Plano de Trabalho da Secretaria Municipal de Agricultura
e Abastecimento (SMAA), 6. Apresentação das propriedades
para recebimento dos resíduos de poda.
Estância Turística de Avaré-SP, 29 de maio de 2017

GERSON CARDOSO
Presidente

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
REUNIÃO ORDINÁRIA

  Nº 05-17

A Presidente do CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DO MEIO
AMBIENTE DE AVARÉ - COMDEMA, no uso das atribuições que
lhe confere a Lei N.º 1434/1984, em atendimento ao Regimento
Interno, CONVOCA seus Conselheiros para REUNIÃO ORDINÁ-
RIA Nº 05-17, a ser realizada no dia SEIS DE JUNHO DE 2017
(terça-feira), na sede da Associação Regional dos Engenhei-
ros, Arquitetos e Agrônomos de Avaré (AREA), Rua dos Enge-
nheiros, 26, Colina da Boa Vista, Avaré-SP, às 19h00 com a
presença mínima de um terço dos membros. Os conselheiros
titulares que não puderem comparecer deverão acionar o res-
pectivo suplente. A reunião é aberta a qualquer interessado que
poderá utilizar a palavra mediante autorização do presidente.
1) ABERTURA
1.1) COMUNICAÇÃO DO PRESIDENTE;
1.2) APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 09
DE MAIO DE 2017;
2) ORDEM DO DIA (PAUTA)
2.1) DISTRIBUIÇÃO DE NOVOS PROCESSOS, DISCUSSÃO, ANÁ-
LISE E DELIBERAÇÃO:
2.1.1) PROCESSO Nº 32/2017 - COMPENSAÇÕES AMBIENTAIS
DOS EMPREENDIMENTOS LOCALIZADOS NO QUADRILÁTERO
CENTRAL.
2.1.2) PROCESSO Nº 33/2017 - PROJETO DENOMINADO "QUEM
AMA CUIDA" DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL SOBRE A POSSE RES-
PONSÁVEL E CUIDADOS DOS ANIMAIS E O PROJETO
DENOMIJDADO "AS AVES DAQUI"
2.2) ANDAMENTO DOS OFÍCIOS ENVIADOS AS SECRETARIAS
DE PLANEJAMENTO, HABITAÇÃO, FAZENDA E MEIO AMBIENTE
PARA O LEVAMTAMENTO DAS COMPESNAÇÕES AMBIENTAIS
QUE SE DESTINAM AO FUNDO MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE
(FMMA), COM ENFASE AQUELAS REALIZADAS NO QUADRILÁ-
TERO CENTRAL.
2.3) PROJETO DE LEI DA NOVA LEI DO COMDEMA, REVISÃO DA MINUTA;
2.4) CALENDÁRIO DAS REUNIÕES ORDINÁRIAS DO ANO DE 2017;
2.5) INFORMES DA SECRETARIA EXECUTIVA.
3) ORDEM DO DIA (PAUTA COMPLEMENTAR)
3.1) APRESENTAÇÃO E DISCUSSÃO DE DIRETIVA DENOMINA-
DA "CONSELHO AMBIENTAL" DO PROGRAMA MUNICIPIO VER-
DE AZUL DO ESTADO DE SÃO PAULO;
3.2) PALAVRA LIVRE - ASSUNTOS DIVERSOS E COMUNICAÇÕES.
Estância Turística de Avaré, 31 de maio de 2017.

Silmara Rodrigues
Presidente-COMDEMA

Luiz Gustavo Gomes
Secretário Executivo

EDITAL DE CITAÇÃO - PRAZO DE 20 DIAS.
PROCESSO Nº 1000438-62.2015.8.26.0073

O(A) MM. Juiz(a) de Direito da 1ª Vara Cível, do Foro de Avaré,
Estado de São Paulo, Dr(a). Edson Lopes Filho, na forma da Lei,
etc. FAZ SABER a(o) Marcos Paulo Oliveira do Valle, CPF
253.626.898-51, RG 27.374.555-4, Brasileiro, que lhe foi pro-
posta uma ação de Procedimento Comum por parte de Fundação
Regional Educacional de Avaré - Frea, alegando em síntese: O
requerido celebrou com a requerente contrato de prestação de
serviços educacionais, onde esteve matriculado e frequentou o
curso de Educação Física, durante os anos de 2007 a 2010;
firmando acordos para parcelar débitos pendentes inerentes ao
contrato e novar sua dívida, responsabilizando-se em efetuar
os pagamentos das mensalidades, bem como outras despesas
inerentes ao respectivo contrato, o que não ocorreu. O valor
das mensalidades e dos acordos em atraso totaliza R$5.128,14;
atualizado em dezembro/14. Encontrando-se o réu em lugar in-
certo e não sabido, foi determinada a sua CITAÇÃO, por EDITAL,
para os atos e termos da ação proposta e para que, no prazo de
15 (quinze) dias, que fluirá após o decurso do prazo do presen-
te edital, apresente resposta. Não sendo contestada a ação, o
réu será considerado revel, caso em que será nomeado curador
especial. Será o presente edital, por extrato, afixado e publicado
na forma da lei. NADA MAIS. Dado e passado nesta cidade de
Avaré, aos 29 de maio de 2017.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
Avaré, 2 de junho de 2017.

O Conselho Municipal do Plano Diretor, cumprindo o determinado na
LC 213/2016 - art.158, inciso XI, vem, pelo presente, juntamente
com Flávio Lo Giudice - processo n°262/2017; convidar os Conse-
lheiros do CMPD, os representantes dos Poderes Executivo e
Legislativo Municipal e a população em geral para a Audiência Públi-
ca que se realizará no próximo dia 21 de junho de 2017, quarta
feira, às 19hs no auditório da AREA, sediada na Rua dos Engenhei-
ros nº 26, para deliberar sobre a pauta abaixo descriminada:
 Apresentação e esclarecimentos do Processo nº 262/2017,
Requerente: FLÁVIO LO GIUDICE - que solicita a inclusão da
área situada em MZ3 em ZUD (Zona de Urbanização Dirigida).

Angela Golin
Presidente CMPD

para alterar Lei, seja ela Federal, Estadual ou Municipal, e sim para os
casos onde há obscuridade na Lei, onde esta é mal definida ou omissa.
Em análise do Processo 265/2017, onde consta como requerente Michetti
Comércio Ltda, solicitando a instalação de comércio varejista de Areia na
Rua Argentina Viana nº 719, Jardim Paineiras, o qual será encaminhado ao
GTA para análise técnica, e posterior distribuição à comissão. Passando à
Palavra Livre, a Presidente convidou todos a participarem do Workshop
que se realizará nos dias 05 e 06 de maio de 2017, que tratará de assuntos
pertinentes ao Pano Diretor, entre eles a definição da política urbana
instaurada no município além do tema "Polêmicas e desafios do Plano
Diretor", com a participação de outros municípios, que se realizarão na
AREA. Não havendo mais nada a tratar, e, sendo que ninguém quis fazer
uso da palavra, a Presidente agradeceu a presença de todos, encerrou os
trabalhos às 21h03 em conjunto com o 1º Secretário Cristiano Gomes
Banin, que relato, subscrevo e assino, em conjunto com a Presidente.
ANGELA GOLIN CRISTIANO GOMES BANIN
PRESIDENTE CMPD 1º SECRETÁRIO DO CMPD
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Secretaria Municipal de Assistência e
Desenvolvimento Social

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e
do Adolescente - CMDCA

Lei Federal nº 8069/90 - Lei Complementar Municipal nº 150/11

CONVOCAÇÃO
O Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do
Adolescente vem por meio desta CONVOCAR todos os Conselhei-
ros Titulares e Suplentes, para a Reunião Extraordinária que ocor-
rerá no dia 06/06/2017 às 08h00 na Sala de Reunião dos Conse-
lhos Municipais na SEMADS, sito a Rua Piauí, n.º 1.388, Centro.
Pauta:
* Elaboração do Plano de aplicação dos recursos do FUMCAD
* Elaboração do Plano de Ação do CMDCA.
Comunicamos que esta reunião tem um prazo previsto de dura-
ção de 02 (duas) horas.
Contamos com a presença de todos no caso de imprevistos,
favor comunicar por escrito com antecedência no e-mail:
cmdca@avare.sp.gov.br
Atenciosamente,
Estância Turística de Avaré, aos 25 de maio de 2017.

Clóvis Rodrigues Felipe
 Presidente do CMDCA

Ata n°113/2017
Aos 06 dias do mês de abril, do ano de 2017, as 10: 17 horas,
inicia-se a reunião ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da
Pessoa com Deficiência.  Estiveram presentes: JOSANA SOUZA
CARLOS, representando a Secretaria dos Direitos da Pessoa com
Deficiência, MARIA JOSÉ DA CUNHA ,  representando a Secretaria
de Educação,   RICARDO REGIS SCHREURS representando a
Secretaria de Cultura, JOÃO BAPTISTA VICENTE NETO, represen-
tando Instituição de Ensino Técnico Estadual, CELIGRACIA
MADALENA, representando o Instituto Federal, BEATRIZ BENTO
VIANA representando a OAB, HOSANA VEPPO RIBEIRO TEIXEIRA,
representando Clubes de Serviços,  PATRICK YURI CORREA re-
presentando o Sindicato dos Comerciários,  KARINA LUZIA DE
OLIVEIRA representando pessoas com deficiência intelectual,
VIVIANA APARECIDA SENY, visitante, mãe de criança autista.
Faltas injustificadas: Secretaria Municipal de Administração, Se-
cretaria Municipal de Assistência Social, Secretaria de Esportes,
Secretaria de obras e habitação, Secretaria de Planejamento e
Transportes,  Diretoria Estadual de Ensino, APAE, Faculdade
Eduvale, Representante de Deficiência física, Representante de
Deficiência Visual, Representante de Deficiência Auditiva. Devido
a ausÊncia da sra. Presidente e Vice-Presidente, a sra. Josana
Souza Carlos fez a abertura da reunião e justificou a presença da
Sra. Sandra Ribeiro Rosa Antonio, Secretária Municipal dos Direi-
tos da Pessoa com Deficiência que foi convidada pelo CMDPD
para explicar sobre a Ficha financeira encaminhada por ela. A sra.
Sandra iniciou agradecendo o convite e explicou que sem a pre-
sença da Presidência e participação do maior número de conse-
lheiros não haveria como tratar deste assunto. Informou que o
prazo para a apresentação do PPA é agosto e esta reunião se faz
urgente para que se possa dar andamento aos trabalhos. Disse
ser necessário a participação do Conselho como um Conselho de
fato, com a presença da maioria. Sobre a questão do Fundo Muni-
cipal, a Sra. Sandra sugeriu ainda que haja uma leitura jurídica,
mostrando que a mudança de uma vírgula de lugar já faz a diferen-
ça, a  análise deve ser muito bem feita. Falou ainda sobre a impor-
tância de se identificar quais seriam as fontes de arrecadação de
verbas para movimentar o Fundo. A sra. Josana explicou que a
comissão do Fundo Municipal na qual ela também faz parte enca-
minhou um ofício para o gabinete do Prefeito para ser encaminha-
do a assessoria jurídica do Prefeito mas que até o momento não
obteve resposta. A Sra. Sandra informou que apoia a criação do
Fundo mas que no dia da Audiência os conselheiros devem ter
todas as informações e respostas sobre o assunto. A Sra. Sandra
informou ainda que até o presente momento não tinha conseguido
se reunir com a Presidente para tratar do assunto e sugeriu ainda
que a minuta do Fundo deva ser apresentada para a Promotoria.
Sugeriu  ainda que seja solicitado uma nova reunião a ela na qual
todos os conselheiros estejam presentes juntamente com a Presi-
dência. A sra. Sandra informou ainda que no dia 27 de abril encon-
trará com a Dra. Renata Brandão Lazzarini, promotora,  e que será
uma oportunidade para falar com a mesma sobre a criação do

Fundo. A seguir a Sra. Sandra agradeceu e retirou-se. Foi obser-
vado que  a outra questão a ser perguntada para a Sra. Sandra,
é sobre a resposta ao ofício n°17/2017 sobre o Plano Municipal
dos Direitos da Pessoa com Deficiência que deverá entrar na
pauta da próxima reunião. Processo n°02/2017 - A Sra. Josana
informou que fez a  abertura do processo sobre a fiscalização de
rampas e obstrução de calçadas e lembrou a existência da CPA.
A sra. Beatriz disse que fez a análise dos documentos enviados
pela Sra. Raquel e observou que a Lei tem vários obstáculos e
que acredita que a Prefeitura não deva fazer cobranças de mul-
tas. Falou que a Lei municipal n°332 de 15 de  agosto de 1995
deve ser alterada e o artigo 2° deve conter mais parágrafos. A
Sra. Hosana fala que tem um irmão com deficiência visual e tem
muita dificuldade para a andar e muitas vezes se depara com
calçadas íngremes pois muitas ruas são inclinadas. Abriu-se dis-
cussão sobre a questão das rampas e também da capinação das
calçadas que impedem o trânsito de cadeirantes. A Sra. Hosana
informou que na gestão do governo passado, o Prefeito retirou a
ordem de fiscalização da capinação da Vigiliância e transferiu
para a Secretaria do Meio Ambiente. sanitária  orientava o munícipe
e dava um prazo. O processo era acompanhado e finalizado com
a aplicação da multa. Sobre esta questão ficou definido que deve-
se questionar a CPA, como está sendo o seu trabalho no sentido
de acompanhar a fiscalização da Prefeitura para verificar o que
tem sido feito para amenizar esta questão. A Sra. Beatriz comen-
tou ainda sobre a Lei de Calçada Verde que deve ser incluída a
questão de Acessibilidade. A seguir a Sra. Viviana, visitante, ques-
tiona a Sra. Maria José sobre a falta de atendimento no Centrinho.
A Sra. Maria  José informou que não está havendo atendimento
especializado e que um grupo de 59 pais cobrou a regularização
do atendimento ao Prefeito. A Sra. Maria José disse que tomou as
providÊncias necessárias oficiando a Secretaria de Educação e
informou que houve uma reunião entre o Secretário de Saúde,
Secretário da Administração e Secretaria de Educação mas que
não sabe qual a resolução dada. Falou que os profissionais que
estão em falta são Psicólogos, Terapeuta  Ocupacional e
Fonoaudióloga. A Sra. Viviana e a conselheira, Sra. Karina infor-
maram que foi feito um abaixo assinado para o Prefeito e para a
Defensoria para que disponibilizem um advogado para acompa-
nhar o processo. A Sra. Beatriz informou que a OAB tem uma
Comissão sobre Direitos da Pessoa com Deficiência e que esta
comissão poderia auxiliar nesta questão, sendo este um caminho
mais curto. A Sra. Maria José comenta que este caso poderia
primeiro ter sido levado ao Conselho e depois seguir outros cami-
nhos. Informou também que o número de crianças encaminhadas
para o Centrinho no ano de 2017  passou de 400 para triagem. A
Sra. Beatriz questionou como o professor identifica a deficiência
na criança quando esta não é visível e a mesma informou que os
professores fazem uma capacitação obrigatória. A Sra. Viviana
informou ainda que tem pedido para que os pais de crianças
autistas façam o seu cadastro na Secretaria dos Direitos da
Pessoa com Deficiência com o intuito de mostrar ao poder público
que existem muitas pessoas com deficiência necessitando de
serviços públicos de qualidade e voltados a este público. Sobre a
falta de indicação de representantes do poder público e não
comparecimento, foi decidido que o CMDPD deverá oficiar a Pro-
motoria questionando o que deve ser feito neste sentido. Nada
mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada as 12h04 e a ata
foi lavrada por mim, Josana Souza Carlos, na qualidade de Se-
cretária que será assinada por todos os presentes acima
nominados e referenciados.

JOSANA SOUZA CARLOS
Secretária

Secretaria Municipal dos Direitos da Pessoa
com Deficiência

Lei de criação n°0090/2009
VAGAS DE EMPREGO

PAT/AVARÉ
01 ASSISTENTE DE COMPRAS
01 ATENDENTE BALCONISTA
01 BALCONISTA DE PEÇAS AGRÍCOLAS
01 COZINHEIRO (F)
01 ELETRICISTA COM  NR10 / NR35
01 ELETRICISTA DE INSTALAÇÕES DE VEÍCULOS
LEVAS E PESADOS
01 GERENTE ADMINISTRATIVO
01 GERENTE DE POSTO
01 MONTADOR DE EQUIPAMENTOS ELÉTRICOS
01 NUTRICIONISTA
01 OPERADOR DE CENTRÍFUGA
01 OPERADOR DE COZEDOR A VÁCUO NA REFI-
NAÇÃO DE AÇUCAR
01 OPERADOR DE EVAPORADOR NA DESTILAÇÃO
01 OPERADOR DE PÁ CARREGADEIRA
01 PROGRAMADOR DE COMPUTADOR C#
01 VENDEDOR PRACISTA
02 REPRESENTANTES COMERCIAL
02 TRATORISTA AGRÍCOLA
01 MOTORISTA DE CAMINHÃO MUNK

EMPREGADORES: É necessário o cadastro da
empresa, ou pessoa física, no endereço eletrônico
maisemprego.mte.gov.br, ou diretamente no PAT,
para a colocação de vagas e processo seletivo.
CANDIDATOS: É necessário cadastrar-se no SIS-
TEMA MAIS EMPREGO através da internet ou junto
ao PAT (Posto de Atendimento ao Trabalhador). Você
utilizará os seguintes documentos:*PIS (Programa
de Integração Social) ou equivalente NIT, PASEP,
Bolsa Família, Cartão Cidadão. Carteira de Traba-
lho RG/CPF/CNH
Estamos na Rua Rio Grande do Sul, nº 1810, Cen-
tro, (Prédio Centro Administrativo  Municipal), entra-
da pela rua Ceará. Maiores informações ligue 14
37321414.

CONVOCAÇÃO
A Presidente do Conselho Municipal do Idoso (CMI) vem por meio
desta CONVOCAR todos os Conselheiros Titulares e os Suplen-
tes, para a Reunião Ordinária que será realizada no dia 08/06/
2017 (quinta-feira) às 09h00 na Sala de Reunião dos Conselhos
Municipais na SEMADS, sito a Rua Piauí, n.º 1.388, Centro.
Pauta:
* Leitura da Ata da reunião anterior;
* Assuntos pertinentes ao Fundo Municipal do Idoso;
* Definição de grupos para a visita nas entidades;
* Outros assuntos.
Contamos com a presença de todos. Em caso de imprevistos,
favor comunicar por escrito e com antecedência. E-mail:
cmi@avare.sp.gov.br
Atenciosamente,
Estância Turística de Avaré, aos 01 de junho de 2017.

Maria Célia Moreira
Presidente do CMI
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE AVARÉ-AVAREPREV
SERVIDORES AFASTADOS DE AUXÍLIO DOENÇA - JUNHO DE 2017

CÓD                           NOME Entrada Instituto PERÍCIA Retorno Alta Medico  Assistente CRM

1 4556 ABNER BUENO DA SILVA 06/12/2016 09/01/2017 30/12/2017 Dr.João Evangelista de Vasconcelos 63410

2 1371 ADRIANA APARECIDA NAZARIO OLIVEIRA BELARMINO 12/04/2017 10/04/2017 13/06/2017 DR.Adriano Vidor Zilio 85926

3 7992 ADRIANA CELIA GOMES LUCIO 01/06/2017 06/06/2017 ******* Dr.João Evangelista de Vasconcelos 63410

4 4090 ALEXANDRE APARECIDO SOARES 05/01/2017 13/03/2017 13/06/2017 Dr.Helson Giraud 53395

5 3274 ANDREIA APARECIDA DA COSTA 17/05/2017 22/05/2017 02/06/2017 Alta DRª. Thais Cristina Matuo 127639

6 724 AMELIA REGINA DE P. CASTRO(1º cargo)(Prorrogação) 23/07/2016 14/02/2017 19/06/2017 Dr.Mauro R. Leme  Silva Jr. 131.117

7 1639 AMELIA REGINA DE P. CASTRO(2º cargo)(Prorrogação) 23/07/2016 14/02/2017 19/06/2017 Dr.Mauro R. Leme  Silva Jr. 131.117

8 3557 ANA CARLA NAVARRO PAULINO 25/04/2017 03/05/2017 10/07/2017 Dr.Mauro R. Leme  Silva Jr. 131.117

9 9028 ANA MARIA DA SILVA 14/02/2017 14/03/2017 05/06/2017 Dr.Oswaldo Martins Junior 173.841

10 8875 ANDERSON DE SA GOMES 06/04/2017 11/04/2017 08/06/2017 DR.Aldo José lanças Lucches 79.666

11 3179 ANDREIA REGINA DA SILVA GARCIA 15/01/2017 02/03/2017 05/06/2017 Dr.Danilo Ige Kusabara 105.217

12 541 APARECIDA DE FATIMA BALDIN VILAS BOAS. 24/06/2014 08/12/2016 10/08/2017 Dr.Lucas Teixeira Bessa 133907

13 4922 ARMANDO CARDOSO. 09/04/2014 15/02/2017 30/08/2017 Dr.Julio César Donato 67280

14 3166 BEATRIZ FARIA RIBEIRO. 08/07/2014 03/11/2016 30/08/2017 Dr.Leonardo Rufino Garcia 114702

15 3076 BENEDITO APARECIDO DA SILVA 26/05/2016 16/02/2017 16/08/2017 Drª.Pamela C.B.A. Silva 176506

16 3241 BENEDITO JOSÉ DE OLIVEIRA 23/03/2017 20/03/2017 17/07/2017 DR.Damian Aldecoa Garcia 3502048

17 1685 BENEDITO PEDRO BREZER 19/10/2016 07/03/2017 12/07/2017 Dr.vanessa Caldeira Pereira 143.655

18 3035 BETUEL NUNES SANTOS 05/04/2017 12/04/2017 19/06/2017 DR.Edivaldo Nunes da Silva 101.412

19 7739 CELINA TEGANI ARAUJO NARS 01/04/2017 03/03/2017 05/06/2017 DR.Danilo Ige Kusabara 105.217

20 91 CELSO TAVARES DA SILVA 10/03/2017 14/03/2017 18/07/2017 Dr.Marcos H. Bergonso 155.566

21 1468 CIRCE LEME VAZ . 14/11/2015 11/11/2016 19/07/2017 Dr.Miguel A. F. Paulicci 19770

22 965 CLEONICE ALVES DE ARAUJO 19/10/2016 18/01/2017 13/06/2017 Dr.Vanessa Vieira 138.217

23 4310 CRISTIANE FERREIRA VIANA (1°Cargo) 19/04/2017 02/05/2017 06/06/2017 DR.Afonso Celso Ramires Rosario 50.150

24 5924 CRISTIANE FERREIRA VIANA (2°Cargo) 19/04/2017 02/05/2017 06/06/2017 DR.Afonso Celso Ramires Rosario 50.150

25 8527 DAMARIS MARTINS MOREIRA 19/04/2017 18/04/2017 05/06/2017 DR.Melissa Drummond Freitas Del Guerra 110.585

26 4146 DANILO CORREA PEREIRA. 14/11/2014 16/02/2017 14/08/2017 Drª. Marta B.C. Gonçalves 33.029

27 5684 DOUGLAS APARECIDO GOMES. 10/04/2015 05/12/2016 06/11/2017 Dr.Jônatas L. Giacomini 162010

28 3695 EDNA DE FATIMA DOS SANTOS. 28/01/2014 10/01/2017 10/08/2017 Dr.Gianfelipe Belini Poliseli 165.600

29 5885 ELISANA  APARECIDA FILIOL BELLIN 28/09/2016 15/03/2017 13/07/2017 Dr.Gustavo Sigaton Lovadim 139.631

30 4284 ELZA APARECIDA DE OLIVEIRA. 05/06/2013 18/04/2017 30/09/2017 Dr.Paulo Ap. Dalcin 62930

31 668 ESMERALDO DE OLIVEIRA 19/07/2016 07/03/2017 11/07/2017 Dr.Marco A. Ferreira Silva 121.970

32 1484 EZEQUIEL DE OLIVEIRA 05/10/2016 03/11/2016 06/11/2017 Dr.Martina lavarone 158.087

33 1168 EZEQUIEL PEREIRA SOARES 09/08/2016 09/03/2017 08/06/2017 Dr.Helson Giraud 53.395

34 7624 FELIX FERREIRA SOBRINHO 29/10/2016 13/01/2017 14/08/2017 Dr.Luis A. F. Cicchetto 112974

35 4121 FERNANDO PEREIRA DE SOUZA. 23/10/2013 08/12/2016 10/10/2017 Drª.Marta B.C Gonçalves 33.029

36 7449 FLAVIA ALLINE ALVES OLIVEIRA. 03/03/2013 02/01/2017 02/08/2017 Dr.Julio Cesar G. Pereira Filho 149845

37 3262 GINEZIA CONCEIÇÃO CARVALHO DOS SANTOS CAMILO 01/02/2017 14/02/2017 12/06/2017 Dr.Helson Giraud 53.395

38 3425 GUILHERME BELCHIOR 17/01/2017 02/02/2017 03/08/2017 DrªFatima Marta Leite de Souza 69.779

39 4958 HEYDEMILSON APARECIDO MONTEIRO 05/05/2017 10/05/2017 13/07/2017 DR.Daniel Dantas Ferrarin 13.354

40 8291 JOANA ANDREIA LOPES 01/03/2016 03/03/2017 10/07/2017 Drª.Daniela F. de Freitaas 161899

41 214 JOSÉ CARLOS ALVES. 12/02/2016 16/01/2017 09/08/2017 Drª.Mara Félix Vasconcelos 150268

42 236 JOSÈ LAZARO CASTILHO. 03/12/2014 04/10/2016 02/10/2017 Drª.Juliana  S.O.Victor 131.918

43 8929 JULIANA CORTEZ CURTO 04/04/2017 10/04/2017 07/06/2017 DR. Minoru Alessandro Sakata 109.345

44 4957 KATIA REGINA CORREA. 02/12/2015 16/02/2017 14/06/2017 Dr.Vicente José Schiavão 46.404

45 3690 LEILA MARIA BRANDI GUAZZELLI 18/04/2017 02/05/2017 04/07/2017 Dr.Gabriel Elias Savi Coll 133.064

46 8324 LUCIANE APARECIDA FRAGOSO BATISTA 06/01/2017 10/01/2017 05/06/2017 Dr.Cassiano Salgado 116.503

47 4703 LUIZ EDUARDO  DE MORAES 14/07/2016 08/12/2016 09/11/2017 Dr.Fernando B. Giannasi 135.560

48 824 LUZIA HELENA DA SILVA. 02/05/2015 09/12/2016 19/06/2017 Dr.Mauro R. Leme  Silva Jr. 131.117

49 7371 MARCIA REGINA PAULINO NUNES 26/05/2017 05/06/2017 ********* DR.Francisco Marques Bueno 129.242

50 7397 MARCOS CESAR MARIANO 20/04/2017 02/05/2017 05/06/2017 DR.João Rogerio A. Noronha 146.601

51 813 MARIA APARECIDA DE SALES 16/12/2016 06/02/2017 11/07/2017 Drª.Vanessa Vieira 138217

52 3042 MARIA APARECIDA DE SOUZA ALMEIDA 01/04/2017 11/04/2017 09/08/2017 DRªSuzel Nardinelli 53.621

53 3618 MARIA CELIA DA SILVA SALOMÃO 06/09/2016 09/12/2016 16/08/2017 Dr.Bernardo Nakasono 161.320

54 7794 MARIA ISABEL TEODORO NEVES ANTUNES 08/09/2016 15/02/2017 19/06/2017 Dr.Adriano Vidor Zilio 85.926

55 329 MARIA JOSÉ BARBOSA BENEDETE. 21/11/2015 18/01/2017 20/06/2017 Dr.Vicente José Schiavão 46.404

56 1647 MARIA LUIZA SOARES B. ORNELAS (1°Cargo) 06/09/2016 06/12/2016 07/08/2017 Drª.Juliana  Akita 169.205

57 7649 MARIA LUIZA SOARES B. ORNELAS (2°Cargo) 06/09/2016 06/12/2016 07/08/2017 Drª.Juliana  Akita 169.205

58 3633 MARIA MARGARETE DE CAMARGO PEREIRA 09/02/2012 16/02/2017 13/06/2017 Drª.Katia Hiromoto Koga 100.382

59 9222 MARIA MARGARIDA AURELLIANO. 06/10/2015 16/01/2017 19/07/2017 Dr.Julio César Donato 67.280

60 7660 MARLENE ALVES LESSA 13/02/2013 17/03/2016 30/08/2017 Dr.Eduardo Henrique C. Abdala 15276

61 5822 MIQUEIA PEREIRA DE SOUZA 08/12/2016 08/05/2017 12/07/2017 Dr.Helson Giraud 53.395

62 2019 NEIDE APARECIDA BONFIM VALENTIM 24/05/2016 21/06/2016 13/07/2017 Dr.Benedito de Sousa Almeida Filho 153.243

63 986 NEUSA MARIA GONÇALVES 26/04/2017 02/05/2017 03/07/2017 DR.Osvaldo Martins Junior 173.841

64 1276 NEUSA MARIA DA SILVA 22/04/2016 12/12/2016 17/08/2017 Dr.Helson Giraud 53.395

65 760 NEUSA SIMÕES DA SILVA 16/03/2016 16/02/2017 14/08/2017 Dr. Benami Francis Dicler 46.097

66 1203 ORANI DONIZETE DE LIMA 01/03/2017 15/03/2017 10/07/2017 Dr.Luciano O. J. de Souza 96.806

67 7543 PATRICIA REGINA PEREIRA DE OLIVEIRA 22/06/2016 07/03/2017 03/07/2017 Dr.Luis Antonio Blasioli 29.311

68 1223 PEDRO DOMINGUES 19/08/2016 08/05/2017 08/06/2017 Dr. Carlos Hermann Schaal 54.882

69 2051 PRISCILA RODRIGUES PEDROSO FERREIRA 04/08/2016 19/01/2017 05/06/2017 Dr.Helson Giraud 53.395

70 8194 REGINA CELIA LEME CUNHA 02/03/2017 20/03/2017 18/07/2017 Dr.Helio Fragoso 60.457

71 777 ROBERTA SILVEIRA SOARES BRAGA VALLEJO(1ºcargo) 10/09/2015 08/12/2016 30/08/2017 Dr.Gabriel Elias Savi Coll 133.064

72 3165 ROBERTA SILVEIRA SOARES BRAGA VALLEJO(2ºcargo)10/09/2015 08/12/2016 30/08/2017 Dr.Gabriel Elias Savi Coll 133064

73 374 RONALDO RAGAZZINI ALMEIDA 30/11/2016 08/12/2016 31/07/2017 Dr.Marcio Viveiros 80.236

74 6127 ROSANGELA RAIMUNDA VICENTE 04/05/2017 04/05/2017 07/06/2017 DrªYasmin Stehllng 156.414

75 1689 ROSEMARI RAMOS DOS SANTOS 11/11/2016 16/01/2017 19/07/2017 Dr.Helson Giraud 53.395

76 779 SANDRA TEREZINHA ZECHEL (1º cargo) 04/03/2016 13/02/2017 30/11/2017 Dr.Adriano Vidor Zilio 85.926

77 7817 SANDRA TEREZINHA ZECHEL (2º cargo) 04/03/2016 13/02/2017 30/11/2017 Dr.Adriano Vidor Zilio 85.926

78 1680 SERGIO BANIN . 26/10/2014 12/12/2016 31/08/2017 Dr.Marco A. Ferreira Silva 121970

79 5688 SERGIO ROBERTO ALVES MARTINS 01/04/2017 10/04/2017 07/06/2017 DRªCintia Venette 175786

80 931 SILVIA CARLA PIEDADE. 04/08/2015 15/03/2017 31/08/2017 Dr.Gabriel Elias Savi Coll 133064

81 3628 SILVIA MARIA M. FIDALGO BARK. 19/08/2015 15/03/2017 19/06/2017 Dr.André Olivi Ruffolo 124.435

82 976 SILVIO BRIZOLLA NOZELA 21/04/2017 04/05/2017 19/06/2017 DR.Marcelo Zerbetto Fabricio 169.260

83 7785 SONIA DE FATIMA OLIVEIRA MACHADO 19/10/2016 06/02/2017 20/06/2017 Dr.Lucas Spina 169.681

84 3765 SORAYA  MARIA CONCEIÇÃO PADREDI 14/07/2016 07/03/2017 13/07/2017 Dr.Cassiano Salgado 116.503

85 7867 TIAGO FARIA DE ASSIS 22/04/2016 14/03/2017 17/07/2017 Dr. Coronetti G. da Rocha 48.889

86 8121 VERA LUCIA FERREIRA DO A. PEREIRA SOUZA. 18/04/2012 11/11/2016 09/11/2017 Dr.Helson Giraud 53.395

87 632 VILMA COUTINHO. 14/03/2015 13/03/2017 31/08/2017 Drª.Maíra Felix Araujo Vasconcelos 150268

JUSTIFICATIVAS

JUSTIFICATIVA
 (inversão de ordem cronológica de pagamento)

  Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução
02/95 item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Estado,
vem justificar a necessidade de alteração da ordem cronológica
de pagamentos por se tratar de  serviço prestado com publica-
ção, tal quebra de ordem cronológica se faz necessária por se
tratar de serviço prestado com publicações  de editais da
Municipalidade.
Fornecedor : Kali Propaganda e Publicidade Eirelei Epp
Empenho(s) :6677/2017
Valor : R$1.680,00
 Avaré, 03 de Junho de 2017

 JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito Municipal

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

   Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução
02/95 item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Estado,
vem justificar a necessidade de alteração da ordem cronológica
de pagamentos por se tratar de consulta medicas de ginecolo-
gista , tal quebra de ordem se faz necessária para bom atendi-
mento da municipalidade.
Fornecedor : Ana Paula Dalcin
Empenho(s) :7543/2016
Valor: R$5.000,00
Avaré, 03 de Junho de 2017

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito Municipal

JUSTIFICATIVA
 (inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 02/
95 item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Estado,
vem justificar a necessidade de alteração da ordem cronológica
de pagamentos por se tratar de  serviço prestado com publica-
ção, tal quebra de ordem cronológica se faz necessária para a
publicação de editais para o setor de licitações.
Fornecedor : Imprensa Oficial Estado S.A
Empenho(s) : 6679/2017
Valor : R$6.130,63
Avaré, 03 de Junho de 2017

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito Municipal

JUSTIFICATIVA
 (inversão de ordem cronológica de pagamento)

 Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 02/
95 item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Estado,
vem justificar a necessidade de alteração da ordem cronológica
de pagamentos por se tratar de aquisição de placa indicativa de
extintor pó químico BC, extintor de água, indicativa de fuga e
saída, tal quebra de ordem cronológica é necessária para manu-
tenção dos Serviços Administrativos da Municipalidade.
Fornecedor : Extinorpi Extintores do Norte Pioneiro Ltda
Empenho(s) : 10299/2016
Valor : R$ 140,00
Avaré, 02 de junho de 2017

Joselyr Benedito Costa Silvestre
Prefeito Municipal

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 02/
95 item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Estado,
vem justificar a necessidade de alteração da ordem cronológica
de pagamentos por se tratar de aquisição de etiquetas de
Patrimônio, tal quebra de ordem se faz necessária para manu-
tenção e conservação de bens Patrimôniais, sendo imprescindí-
vel para o bom funcionamento da Secretaria Municipal de Admi-
nistração.
Fornecedor : Serrinha Comércio de Etiquetas e Produtos Gráfi-
cos
Empenho(s) : 1639/2017
Valor : R$ 3.300,00
Avaré,  02 de Junho de 2017

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito Municipal
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DECRETOS

Decreto n.º 4.843, de 1º de junho de 2017.
(Dispõe sobre a exoneração de Secretário Municipal, de acordo
com Lei Complementar nº 126, de 02 de junho de 2010, alterada

pela Lei Complementar nº 204, de 16 de dezembro de 2014.)

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE, Prefeito da Estância
Turística de Avaré, usando das atribuições que lhe são conferidas
por lei,
D  e  c  r  e  t  a  :  -
Artigo 1º - Fica exonerado, a pedido, do cargo de SECRETÁRIO
MUNICIPAL DE SERVIÇOS, nos termos da Lei Complementar nº
126 de 02 de junho de 2010, alterada pela Lei Complementar nº
204, de 16 de dezembro de 2014, o Senhor GILMAR FARINA, a
partir desta data.
Artigo 2º - o servidor municipal será responsável civil, criminal e
administrativamente por atos que praticar no exercício da fun-
ção do cargo, ou a pretexto de exercê-los , nos termos do artigo
90 da L.O.M.
Artigo 3º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação.
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, em 1º de junho de 2017.

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
PREFEITO

Publicado na Secretaria da Prefeitura, na data supra.

DECRETO Nº 4.818, DE 05 MAIO DE 2017
Autoriza a permissão de uso de bem público a título precário,
do Parque de Exposições “Dr. Fernando Cruz Pimentel” nos

termos do artigo 119, parágrafos 3º e 5º, da Lei Orgânica do
Município.

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE, Prefeito da Estância
Turística de Avaré, usando das atribuições que lhe são conferidas
por lei,
DECRETA:
Art. 1º  Fica permitido o uso de bem público a título precário, pelo
Núcleo de Criadores de Nelore de Avaré e Região, do Parque de
Exposições “Dr. Fernando Cruz Pimentel”, para a realização da
EXPONEL AVARÉ 2017, no período de 10 a 30 de junho de 2017,
nos termos do artigo 119, parágrafos 3º e 5º da Lei Orgânica do
Município e Decreto nº 4.304/2015.
Art. 2º  Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação.
Paço Municipal da Estância Turística de Avaré (SP), aos 05 de
maio de 2017.

 JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
PREFEITO

Decreto nº 4.834, de 29 de maio de 2017.
(Organiza a Comissão Organizadora dos 61º Jogos Regionais

de Sorocaba 2017).

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE, Prefeito da Estância
Turística de Avaré, usando das atribuições que lhe são conferidas
por lei,
D  e  c  r  e  t   a  :  -
Artigo 1º - Fica organizada, na forma abaixo, a Comissão
Organizadora dos 61º Jogos Regionais de Sorocaba 2017:-
LEONARDO PIRES RÍPOLI - Presidente;
ADRIANA PEDROSO FERREIRA TAMASSIA - Vice-Presidente;
 REGINALDO FRANCISCO DIAS - Tesoureiro;
BENEDITO DA SILVA - Membro;
LEANDRO DE SOUZA REIS - Membro.
Artigo 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação.
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, em 29 de maio de 2017.

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
PREFEITO

Decreto nº 4.835, de 29 de maio de 2017.
(Organiza a Equipe Técnica Multiprofissional para Avaliação
Físico Funcional de Projetos de Edificações dos Estabeleci-

mentos de interesse da Saúde para emissão de LTA)

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE, Prefeito da Estância
Turística de Avaré, Estado de São Paulo, usando das atribui-
ções que lhe são conferidas por Lei, e cumprindo a determina-
ção da Portaria CVS-15 de 26 de dezembro de 2.002 que define
diretrizes, critérios e procedimentos para a avaliação físico-
funcional de projetos de edificações dos estabelecimentos de
interesse à saúde para emissões de LTA - Laudo Técnico de
Avaliação;
D E C R E T A:
Art. 1º - Fica organizada, na forma abaixo, a Equipe Técnica
Multiprofissional para Avaliação Físico Funcional de Projetos de
Edificações dos Estabelecimentos de interesse da Saúde para
emissão de LTA - Laudo Técnico de Avaliação:-
Membros:-
Elizabeth Capecci Siqueira - Diretora;
Maria Cristina Saliba de Arruda Campos - Advogada;
Paulo Katz Vizeu - Arquiteto;
Edméia Amaral Sampaio - Farmacêutica.
Art. 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação,
ficando revogado o Decreto nº 4.746, de 10 de fevereiro de 2017.
Prefeitura da Estância Turística de Avaré aos 29 de maio de 2017.

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
PREFEITO

JUSTIFICATIVA
 (inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 02/
95 item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Estado, vem
justificar a necessidade de alteração da ordem cronológica de
pagamentos por se tratar de aquisição de No-Break  do aparelho
de ultrassom do CAISMA, tal quebra de ordem cronológica se faz
necessária para atendimento a Secretaria Municipal da Saúde.
Fornecedor : R L P de Angeli Comercial ME
Empenho(s) : 5306, 5407/2016
Valor : R$ 1.828,00
 Avaré, 02 de Junho de 2017

Joselyr Benedito Costa Silvestre
Prefeito Municipal

PORTARIA
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JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 02/
95 item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Estado,
vem justificar a necessidade de alteração da ordem cronológica
de pagamentos por se tratar de aquisição de combustível,  tal
quebra de ordem cronológica se faz necessária para o abaste-
cimento da Frota Municipal sendo imprescindível para o bom
desenvolvimento dos Serviços.
Fornecedor :Carlos Magno Comércio de Combustível Eireli EPP
Empenhos : 1652, 1645/2017.
Valor : R$ 21.974,34.
Avaré, 02 de Junho  de 2017.

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
 Prefeito Municipal



CULTURA
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Produzido pelo documentarista
Amauri Ferreira de Albuquerque, o fil-
me "A Mãe de Todas" foi pensado para
resgatar a memória escolar avareense
inaugurada em 1907, do 1º Grupo Esco-
lar do município, hoje conhecido como
Escola Estadual Matilde Vieira. A sua
primeira exibição está programada para
a próxima quinta-feira, 8, às 20h15, na
data comemorativa dos 110 anos do es-
tabelecimento de ensino.

Professor de ensino médio e dire-
tor, Albuquerque iniciou a elaboração
do novo documentário em 2015. "A es-
cola mais antiga de Avaré aniversaria e
a data merece registro digno. Por mais
de um século passaram por seus bancos
personalidades como o ator Tony Ra-

Documentário comemora os
110 anos da Escola Matilde Vieira
"A Mãe de Todas", filme de Amauri
Albuquerque, será lançado no dia 8

mos, o deputado Salim Curiati e a cien-
tista Diva Diniz Corrêa. Além disso, o
prédio escolar serviu de quartel para tro-
pas na Revolução de 32 e também rece-
beu visitas ilustres como a do maestro
Heitor Villa-Lobos. Essa trajetória está
sendo contada em imagens", revelou.

Com 60 minutos de duração, "A Mãe
de Todas" narra os principais fatos de
sua trajetória através de depoimentos
de pessoas que fizeram a história da
escola. Produzido voluntariamente por
Albuquerque, o documentário tem a
narração da Suzely Dainezi, teve o
apoio do pesquisador Gesiel Júnior,
que cooperou no roteiro, enquanto
que a ilustração da capa é uma criação
do artista plástico Edu Cardoso.

Convidado, o premiado
artista plástico Xavier sele-
cionou uma série de suas
obras que ocupam a sala
de entrada do Centro Cul-
tural Esther Pires Novaes.
Até o próximo dia 16 o pú-
blico pode visitar a exposi-
ção, das 8h às 21h30, com
entrada franca.

Xavier expõe no Centro Cultural até o dia 16

"Estou mostrando pela
primeira vez meus projetos
dos esqueléticos estruturais
que inspiraram a pintura
nova", revela Xavier, célebre
também por seus trabalhos
como ilustrador.

O artista - Paulista de Ru-
biácea, onde nasceu em
1959, Sebastião Xavier de

Lima radicou-se em Avaré no
final dos anos 1990. Ele co-
meçou a pintar aos 15 anos e
logo se tornou admirador da
obra do surrealista espanhol
Salvador Dali. Depois, tor-
nou-se célebre como carica-
turista e cartunista.

"F iquei muito tempo
sem me aperceber das po-
tencialidades reais de uma
plasticidade em figuras
quase geométricas e abs-
tratas. As cores encanta-
vam meu subconsciente e
em 2011 comecei a colocar
nas telas toda essa expres-
são traduzindo o que meu
coração queria dizer. Na ex-
posição atual apresento al-
guns trabalhos precurso-
res", revela.
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EDUCAÇÃO

Na última terça-feira (30), os alunos do curso
PROEJA-FIC (Programa Nacional de Integração da
Educação Profissional com a Educação Básica na
Modalidade de Educação de Jovens e Adultos, For-
mação Inicial e Continuada) em parceria com o IFSP
(Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnolo-
gia de São Paulo) e a Rede Municipal de Educação,
participaram de uma visita técnica ao Hotel Villa
Verde de Avaré.

Recebidos com extrema hospitalidade pelo
gerente Luciano Vieira Rodrigues, os discentes
puderam conhecer os setores e funcionamento de
um hotel.

Nesta visita o anfitrião fez uma apresentação e
posteriormente apresentou as dependências do
empreendimento aos alunos que puderam absor-
ver a teoria atrelada a prática.

Alunos da EJA fazem visita técnica

Em parceria com o Espaço Interi-
or Terapias, a Secretaria Municipal
da Cultura promoverá, na Bibliote-
ca Municipal Professor Francisco
Rodrigues dos Santos, aulas gratui-
tas de ioga para interessados em
conhecer e praticar técnicas mile-
nares indianas para relaxar a men-
te e o corpo.

A iniciativa faz parte da proposta
de iogaterapia. A aula de abertura
será ministrada voluntariamente
pela iogaterapeuta Vera Cristina Bar-
ros de Vecchi, no próximo dia 12, das
15h30 às 16h30. Em seguida, todas
as segundas-feiras, nesse mesmo
horário, as aulas terão lugar numa
sala da Biblioteca.

"O objetivo é oferecer aos fre-
quentadores da Biblioteca e ao pú-
blico em geral, uma abordagem te-
rapêutica especializada e direciona-
da da iogaterapia, método Darshan
Yogas, para o bem-estar e qualidade
de vida, reduzindo o estresse, ansi-

CULTURA

Biblioteca faz parceria para
oferecer aulas de ioga
Meta do curso é atingir melhor qualidade de vida

edade, fobias etc", explica a biblio-
tecária.

O curso tem a duração média de
três meses. As vagas são limitadas.
Os interessados devem entrar em
contato com a Biblioteca em visita
pessoal ou pelo telefone: (14)
3733.6004.



Na quinta, 1o de Junho, o
agendamento de consultas
na rede municipal  foi ativa-
do pela Secretaria de Saúde .
O serviço, antes conhecido
como disque saúde, mudou
de nome para que a popula-
ção tenha a exata percepção
de sua finalidade e agora pas-
sa a ser conhecido como DIS-
QUE CONSULTAS.

Através do número 3711
2410, de segunda a sexta fei-
ra, entre 8 da manhã e 2 da tar-
de, os pacientes podem agen-
dar consultas em diversas es-
pecialidades com uma sim-
ples ligação para a central de
agendamento, localizada no
Posto de Saúde I - conhecido
como “Postão da Rua Acre.
Somente Consultas podem ser
agendadas pelo canal.

De início, a Secretaria de Saú-
de disponibilizou 6 atendentes
que trabalham simultanea-
mente no registro  das ligações.
Pelo número, Médicos Especia-
listas de 14 áreas da medicina
podem ser acessados por meio
de  agendamentos prévios. São
elas: Ginecologia, Pediatria,
Vascular, Otorrino, Cirurgia Ge-
ral, Psquiatria, Cardiologia, Neu-
rologia Clínica, Neurologia Cirúr-
gica, Ortopedia, Pneumolgia,
Gastroenterologia, Urologia e
Oftalmologia.

A cada atendimento reali-
zado pelo serviço, um núme-
ro de protocolo é fornecido ao
paciente que terá que apre-
sentá-lo a unidade de saúde
quando do seu compareci-
mento para  a consulta.

Procura alta
Apenas no primeiro dia,

foram atendidas 461 ligações
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SAÚDE

Agendamento de consultas
por telefone é ativado

que resultaram em agenda-
mentos efetivos em todas as
especialidades. Além disso,
outras 45 ligações foram re-
gistradas com informações
úteis aos pacientes.

Ampliação
Num segundo momento,

a Secretaria de Saúde vai
ampliar o horário de atendi-
mento. Para isso, deve con-
tratar mais telefonistas e trei-
ná-los para o atendimento.

 Informatização
Devido a urgência no retor-

no do serviço de agendamen-
to telefônico, o departamen-
to ainda trabalha com boa par-

te da estrutura herdada da
última gestão. Por essa razão,
em alguns momentos, devi-
do a grande procura, o siste-
ma telefônico do Posto de
Saúde I congestiona, impos-
sibilitando a conclusão das
chamadas. Um processo de
informatização completa do
Disque Consulta já esta em
andamento e, em breve, uma
nova tecnologia será coloca-
da a disposição.

 Agendamento Físico
As pessoas que buscam a

marcação de consultas com a
Clínica Médica, sem a neces-
sidade um especialista, po-
derão realizá-las diretamen-

te nas unidades de Saúde
mais próximas de suas resi-
dências. O Disque Consulta
não efetua esse tipo de agen-
damento.

Unidades
Em Avaré, atualmente,

existem 8 Postos de Saúde
da Família – PSF e 5 Unidades
Básicas de Saúde – UBS. A
média de consultas mensais
em toda a rede municipal,
incluindo o Pronto Socorro,
chega a quase 14 mil atendi-
mentos.

 Investimento
A Prefeitura de Avaré

concluirá, nos próximos me-

ses, a informatização de to-
das as unidades de saúde do
sistema municipal. Com isso,
o controle de medicamentos
e de todos os atendimentos
será compartilhado para que
o gestor possa direcionar as
ações de acordo com dados
de demanda mais apurados.

Hoje, 9 unidades já estão
com o sistema e infraestrutu-
ra instalados. Assim que as
demais unidades receberem
os softwares e equipamentos,
a interligação será acionada.

O retorno do serviço já es-
tava programado para ocorrer
ainda esse ano, no entanto,
foi antecipado atendendo
reinvindicação da população.
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ESPORTES

Na manhã de sábado (27),
o Departamento de Esportes
sorteou os grupos para parti-
ciparem da '1ª Copa Futuro
de Futsal'. No total, serão 56
equipes de Avaré e região
participando do evento.

A rodada de abertura acon-
tecerá no próximo sábado, 17,
no Ginásio Kim Negrão.

A entrada, não obrigató-
ria, será 1 kg (um quilo) de
alimento não-perecível.
Toda a arrecadação será re-
passada para o Fundo Social
de Solidariedade, com obje-

56 equipes participarão da
'1ª Copa Futuro de Futsal'

CONFIRA AS CATEGORIAS, DATAS E
SEUS RESPECTIVOS HORÁRIOS

Categorias Datas Horários
Sub 10 - 19 jogos Junho: dias 17, 24 e 25 Das 8h ao 12h
Sub 12 - 26 jogos Julho: dias 1, 2, 22, 23, Das 13h30 às 18h

29 e 30
Sub 14 - 30 jogos Agosto: dias 5,6, 12, 13, ********

19 e 20
Sub 16 - 26 jogos ******** ********

tivo de diminuir e suprir as
carências, doando para os
que necessitam.

"A expectativa para o iní-

cio dos jogos é muito gran-
de! Contamos com a presen-
ça e o prestígio de toda a po-
pulação", exclama dirigente.

No último sábado, 27, por
meio da Secretaria Municipal
de Esportes e Lazer (SEME) a
equipe de Judô de Avaré, dis-
putou a Fase Regional dos
Jogos da Juventude, em So-
rocaba. Foram classificados
dois atletas para a final, que
acontecerá em Presidente
Prudente no próximo dia 27
de junho.

Jogos da Juventude: dois atletas
classificados para a final

A disputa foi acirrada e
reuniu atletas com um bom
desenvolvimento esportivo,
alcançando as principais co-

locações e da mesma forma,
alguns conseguiram subir ao
pódio com título de cam-
peão.

Resultados
- Antonio Marcos Junior: campeão.

- Francyne Pedroso: campeã.
- Alexandra Camargo: terceira colocada.

- Felipe Acauã: terceiro colocado.
- Alfredo Neto: quinto colocado.



Decreto n.º  4.836, de 29 de maio de 2017.
(Reorganiza a Equipe Técnica da Vigilância Sanitária do

Município e dá outras providências.)

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE, Prefeito da Estância
Turística de Avaré, usando das atribuições que lhe são conferidas
por lei,
D E C R E T A:
Art. 1º - Ficam designados os seguintes membros para compo-
rem a equipe técnica da Vigilância Sanitária Municipal:
Diretora: Elizabeth Capecci Siqueira
Farmacêutica: Edméia Amaral Sampaio
Advogada: Maria Cristina Saliba de Arruda Campos
Agentes de Saneamento e Vetores:
Ana Maria Justino Neves
Ana Paula Guimarães Pinheiro Nogueira
Claudia Elaine Sextaro
Daniela Coelho Capelim
Fabiana Vicentini
Gilberto Augusto Vicente
Henrique da Cruz Pinto
Isabel Cristina Silva Oliveira
João Carlos Ferreira dos Santos Bezerra
Nelise Aparecida Marques
Ovídio Job Noronha
Viviane Akiko Hata Pagnoni
Art. 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação,
ficando revogado o Decreto nº 4.745, de 10 de fevereiro de 2017.
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, aos 29 de maio de 2017

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
PREFEITO

Decreto nº 4.837, de 30 de maio de 2017.
(Organiza a Comissão de Revisão dos Valores de Referência

de 2017 do ITBI).

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE, Prefeito da Estância Turís-
tica de Avaré, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei,
D  e  c  r  e  t   a  :  -
Art. 1º - Fica organizada, na forma abaixo, a Comissão de Revi-
são dos Valores de Referência de 2017 do ITBI - Imposto de
Transmissão de Bens Imoveis:-
José Benedito de Oliveira - Supervisor da Seção de Cadastro;
Julio Antonio Batista - Supervisor da Seção de Tributação;
Aline Aparecida Andrades Massei Collela - Chefe do Posto Fiscal;
Juarez Becca Duarte - CRECI 70260
Paulo Airton Froio - - CRECI 22.590.
Art. 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação,
ficando revogado o decreto nº 4.770, de 16 de março de 2017
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, em 30 de maio de 2017.

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
PREFEITO

Decreto nº 4.838, de 30 de maio de 2017.
(Organiza o GTA -Grupo Técnico de Apoio ).

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE, Prefeito da Estância
Turística de Avaré, usando das atribuições que lhe são conferidas
por lei,
D  e  c  r  e  t   a  :  -
Art. 1º - Fica organizado, na forma abaixo, nos termos do art.
161, da lei Complementar nº 213/2016 - Plano Diretor o Grupo
Técnico de Apoio:-
Alexandre Leal Nigro - Secretário Municipal de Planejamento e
Transportes;
Judésio Borges - Secretário Municipal do Meio Ambiente;
Bruno Rafael Zanetti - Arquiteto;
Fabiano Peres Ramos - Engenheiro Civil;
Luiz Antonio Palange Serafim - Supervisor do Setor de Expedi-
ente e Fiscalização Urbana;
Giovani Antonangelo - Engenheiro Civil;
Renata Rosseto - Engenheira Civil;
Ronaldo Souza Villas Boas - Secretário Municipal de Agricultura
e Abastecimento;
José Benedito de Oliveira - Supervisor da Seção de Cadastro.
Art. 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação.
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, em 30 de maio de 2017.

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
PREFEITO

Decreto nº 4.842, de 31 de maio de 2017.
(Organiza a Comissão Organizadora da 1ª Copa Futuro de

Futsal Masculino 2017).

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE, Prefeito da Estância Turís-
tica de Avaré, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei,
D  e  c  r  e  t   a  :  -
Artigo 1º - Fica organizada, na forma abaixo, a Comissão
Organizadora da 1ª Copa Futuro de Futsal Masculino 2017:-
LEONARDO PIRES RÍPOLI - Presidente;
BENEDITO DA SILVA - Vice-Presidente;
REGINALDO FRANCISCO DIAS - Tesoureiro;
SAMUNEL VANS LIRA - Membro;
ELIANDRO ROGÉRIO BRAGA - Membro.
Artigo 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação.
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, em 31 de maio de 2017.

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
PREFEITO

DECRETO Nº  4.844, DE 1º DE JUNHO DE 2017.
(Dispõe sobre a vinculação do CEI São Benedito à EMEB Alzira

Pavão e dá providências correlatas.)

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE  Prefeito da Estância
Turística de Avaré, no uso de suas atribuições legais,
DECRETA:
Artigo 1º- Fica vinculado o CEI São Benedito - CIE 442707, situado
na Rua São Cristovão, 430, Jardim São Paulo à EMEB Alzira Pavão
- CIE 069760, situada na Rua Arandu, s/nº, Jardim São Paulo.
Artigo 2º-Os documentos e a administração do vinculado CEI
São Benedito ficarão sob responsabilidade da escola vinculadora
EMEB Alzira Pavão.
Artigo 3º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação.
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, em 1º de junho de 2017.

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
PREFEITO

DECRETO Nº  4.846, DE 1º DE JUNHO DE 2017.
(Dispõe a vinculação do CEI Dona Antonia da Silva Dias à

EMEB Moacyr Parise Correia e dá providências correlatas..)

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE  Prefeito da Estância
Turística de Avaré, no uso de suas atribuições legais,
DECRETA:
Artigo 1º- Fica vinculado o CEI  Dona Antonia da Silva Dias - CIE
069772, situado na Rua  Antonio Quintiliano Teixeira, 400- Bairro
Barra Grande - Avaré- SP   à  EMEB  Moacyr  Parise  Correia - CIE
351143,  situada na Rua Antonio Quintiliano Teixeira,400 - Bairro
Barra Grande - Avaré- SP.
Artigo 2º-Os documentos e a administração do vinculado CEI
Dona Antonia da Silva Dias ficarão sob responsabilidade da
escola vinculadora EMEB Moacyr Parise Correia.
Artigo 3º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação.
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, em 1º de junho de
2017.

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
PREFEITO

Decreto nº 4.847, de 02 de junho de 2017.
(Dispõe sobre revogação do Decreto nº 4.428,que dispõe

sobre permissão de uso de bem público.)

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE, Prefeito da Estância Turís-
tica de Avaré, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei,
Considerando que a permissão de uso do imóvel aqui tratado,
em sua cláusula quarta diz que esta permissão pode ser rescin-
dida a qualquer tempo;
Considerando que nessa mesma cláusula quarta, parágrafo
segundo, diz que a permissionária tem o prazo de 180 dias para
desocupar o imóvel e entregar as chaves, mas nunca ocupou o
imóvel e nem tem as chaves;
Considerando que nessa mesma cláusula e parágrafo, a
permissionária não está cuidando do imóvel para entregar nas
condições de uso de quando da data do Decreto nº 4.428, estan-
do o imóvel sofrendo vandalismo, desgaste pela intempérie do
tempo, sendo danificado não tendo conservação necessária.
Considerando que o prédio não tem energia elétrica e luz ligada;
Considerando que a rede de água do prédio também está desli-
gada contribuindo para a aceleração de depredação do prédio
aqui tratado.
Considerando que conforme reafirma acima, a empresa, ou seja,
a permissionária não ocupou o imóvel de bem de uso, conforme
Decreto nº 4.428;
Considerando que a permissão de uso do imóvel referido nesse
decreto tem uma única finalidade e não está sendo cumprida
pela permissionária, conforme cláusula primeira e segunda  dessa
permissão;
Considerando que a permissionária não atendeu e cumpriu o que
reza a cláusula terceira da mesma permissão de Uso do Imóvel;
Considerando que conforme reafirma acima, a empresa
permissionária não utilizou o imóvel em qualquer momento, não
cumprindo o Decreto nº 4.428 e não cumpriu ao Termo de Per-
missão de Uso, aqui tratado e assinado pelo permitente e
Permissionário;
Considerando que cabe ao município zelar pelo patrimônio;
Considerando que cabe ao gestor do município procurar aumen-
tar as vagas de emprego para sua população e que esse prédio,
imóvel fechado nada contribui para essa finalidade;
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Lei nº 2.107, de 30 de maio de 2017
(Inclui área no Perímetro Urbano do Município de Avaré, e dá

outras providências.)

Autoria: Prefeito Municipal (Projeto de Lei nº 34/2017)
JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE, Prefeito da Estância
Turística de Avaré, usando de suas atribuições que são
conferidas por lei,
Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de
Avaré decretou e eu sanciono e promulgo a seguinte lei
Artigo 1º - Ficam incluídas no Perímetro Urbano de Avaré, as
áreas de terras abaixo descritas:-
ÁREA 1 - Inicia no marco A, cravado junto à divisa da área
desmembrada da Fazenda 3 Meninos (matrícula nº 74.102) e
cota 570 da Represa de Jurumirim; deste marco segue pela linha
de desapropriação da Represa de Jurumirim (cota 570 - Duke
Energy International Geração Paranapanema S/A), percorrendo
1.118,93 metros até o marco n°9C; deste marco deixa a cota 570
e segue por cerca na confrontação com a área remanescente
da Fazenda Avaré, nos seguintes rumos e distâncias:-
71º01'28"SE, 130,26 metros até o marco nº9B; 49º06'07"SE,
19,09 metros até o marco nº9A; 30º35'00"SE, 181,66 metros até
o marco nº9; deste marco deflete à esquerda e segue por cerca
na confrontação com Munir Abbud, no rumo 39°30'NE, percor-
rendo 544,00 metros até o marco B, deste marco deflete à es-
querda e segue por linha seca na confrontação com a área
remanescente da Fazenda 3 Meninos (matrícula nº 74.102), no
seguinte azimute e distância:- 290°20'12", 1.080 metros até o
marco A, marco este que serviu de partida e inicio destas divi-
sas e confrontações.
ÁREA 2 - Inicia no marco D, cravado junto à divisa com a Fazen-
da 3 Meninos e cota 570 da Represa de Jurumirim; deste marco
segue pela linha de desapropriação da Represa de Jurumirim
(cota 570 - Duke Energy International Geração Paranapanema
S/A), percorrendo 448,39 metros até o marco A; deste marco
deixa a cota 570 e segue por linha seca na confrontação com a
Fazenda dos Milagros (matrícula nº 74.101), no seguinte azimute
e distância:- 110°20'12", 585 metros até o marco C; deste marco
deflete à esquerda e segue por cerca na confrontação com a
área remanescente da Fazenda 3 Meninos (matrícula nº 80.751),
no seguinte azimute e distância:- 327º13'57", 726 metros até o
marco D, marco este que serviu de partida e inicio destas divi-
sas e confrontações.
ÁREA 3 - Inicia no marco n° 01, cravado junto à divisa com Munir
Abbud e cota 570 da Represa de Jurumirim; deste marco segue
pela linha de desapropriação da Represa de Jurumirim (cota 570
- Duke Energy International Geração Paranapanema S/A), per-
correndo 1.230 metros até o marco D; deste marco deixa a cota
570 e segue por linha seca na confrontação com a área
desmembrada da Fazenda 3 Meninos (matrícula nº 80.750), no
seguinte azimute e distância:- 147º13'57", 726 metros até o marco
C; deste marco deflete à esquerda e segue por cerca na con-
frontação com a Fazenda dos Milagros (matrícula nº 74.101), no
seguinte azimute e distância:- 110°20'12", 495 metros até o mar-
co B; deste marco deflete à esquerda e segue por cerca na
confrontação com Munir Abbud, no rumo 39°30'NE, percorrendo
103,10 metros até o marco n°10, deste marco deflete à direita e
segue no rumo 40°50'NE, percorrendo 661,10 metros até o mar-
co n°01, marco este que serviu de partida e inicio destas divisas
e confrontações.
ÁREA 4 - Inicia-se a descrição deste perímetro no vértice 'A9F-
M-835', (Longitude: -48°56'53,639", Latitude: -23°14'12,728" e
Altitude: 570,0m), na confrontação com o imóvel denominado
FAZENDA SACRAMENTO - Gleba 3 (matrícula nº 81.328), com
os seguintes azimutes e distâncias: 195°00' por 688,89 m até o
A9F-M-635 (Longitude: -48°56'59,912", Latitude: -23°14'34,356"
e Altitude: 618,5m), 203°49' por 664,04 m até o A9F-M-626 (Lon-
gitude: -48°57'09,350", Latitude: -23°14'54,099" e Altitude:
601,5m); deste segue por cerca confrontando com o Imóvel
denominado FAZENDA AVARÉ (matrícula n° 77.674), com os
seguintes azimutes e distâncias: 313°15' por 60,24 m até o A9F-
M-627 (Longitude: -48°57'10,893", Latitude: -23°14'52,757" e
Altitude: 597,5m); deste segue por linha seca confrontando com
o Imóvel denominado FAZENDA SACRAMENTO - Gleba 5 (matrí-
cula nº 81.330), com os seguintes azimutes e distâncias: 23°50'
por 568,76 m até o A9F-V-107 (Longitude: -48°57'02,809", Lati-
tude: -23°14'35,847" e Altitude: 616,5m), 289°39' por 58,60 m até
o A9F-V-108 (Longitude: -48°57'04,750", Latitude: -23°14'35,206"
e Altitude: 615,0m); deste segue por cerca confrontando com o
Imóvel denominado FAZENDA TRÊS MENINOS (matrícula nº
80.751), com os seguintes azimutes e distâncias: 23°46' por
103,18 m até o A9F-V-109 (Longitude: -48°57'03,287", Latitude:
-23°14'32,137" e Altitude: 620,9m), 24°40' por 657,13 m até o
A9F-M-835, ponto inicial da descrição deste perímetro.
ÁREA 5 - Inicia-se a descrição deste perímetro no vértice 'A9F-
V-108', (Longitude: -48°57'04,750", Latitude: -23°14'35,206" e
Altitude: 615,0m), na confrontação com a denominada FAZEN-
DA SACRAMENTO - Gleba 4 (matrícula nº 81.329), com os se-
guintes azimutes e distâncias: 109°39' por 58,60 m até o A9F-V-
107 (Longitude: -48°57'02,809", Latitude: -23°14'35,847" e Alti-

LEIS

Lei nº 2.105, de 30 de maio de 2017
(Inclui área no Perímetro Urbano do Município de Avaré, e dá

outras providências)

Autoria: Prefeito Municipal (Projeto de Lei nº 56/2017)
JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE, Prefeito da Estância
Turística de Avaré, usando de suas atribuições que são
conferidas por lei,
Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de
Avaré decretou e eu sanciono e promulgo a seguinte lei
Artigo 1º - Ficam Incluídas no Perímetro Urbano de Avaré, as
áreas de terras abaixo descritas:-
Gleba de terras, contendo 3,8622 hectares, denominada "Gleba
B" da gleba 02 da Fazenda Lazzaretos, Onça ou Estância São
Nicolau, situada no município de Avaré/SP, com as seguintes
medidas e confrontações: inicia no marco "0" junto á Estrada
Municipal, sentido Avaré-Iaras, segue no rumo 06º 57' 02" SW,
percorrendo a distância de 248,02 metros, confrontando com a
referida estrada até o marco nº 40-B; deflete á direita, segue na
confrontação com a Gleba A (Matrícula nº 77.834) no rumo 74º
30' 31" NE, percorrendo a distância de 76,56 metros, até o mar-
co 40-A e divisor com a gleba desmembrada (matrícula nº
64.776); deflete á direita, segue confrontando com a gleba
desmembrada (matrícula nº 64.776), percorre o rumo 06º57'02"
NE, na distância de 9,77 metros, até o marco 40 e divisor com a
Gleba nº 3 (matrícula nº 65.452); percorre mais 90,00 metros até
chegar ao marco 6-B, segue com o mesmo rumo anterior e com
a Gleba remanescente (matrícula nº 65.454) percorrendo mais
47,877 metros até o marco 6-D; neste marco 6-D, deflete á
esquerda, segue confrontando com a Gleba remanescente da
Fazenda Lazzaretos, Onça ou Estância São Nicolau (matrícula
nº 65.454), percorrendo o rumo SW 81º 10' 01" NE, na distância
de 234,50 metros, até chegar ao marco 6-E; deflete á direita,
segue com a mesma confrontação percorrendo o rumo SE 09º
50' NW, na distância de 100,00 metros, até o marco 6-F e ponto
divisor com a Prefeitura Municipal de Avaré (matrícula nº 42.051)
rumo NE 81º 10' 01" SW na distância de 44,00 metros, até o
marco 36 - A e ponto divisor com a Rua José Custódio Marques
Filho, Prefeitura Municipal de Avaré (matrícula nº 62.498); deflete
á direita, segue confrontando com a Prefeitura Municipal de Avaré
(matrícula nº 62.498), onde percorre os seguintes rumos e dis-
tâncias: 36-A ao marco 36-B: SE 09º50'59" NW - 75,00 metros;
36-B ao marco 36-C: NE 78º 51' 11" SW - 12,00 metros; com a
matrícula 64.199, 36-C a 36-F: o rumo 78º51'11" SW - 40,00
metros; com a matrícula 62.497, 36 - F a 36-G: o rumo 78º 51'11"
SW - 12,00 metros; 36-G a 36-H: NW 09º 50' 59 " SE - 75,00
metros; deflete á direita, segue na confrontação com o Conjunto
Habitacional Duilio Gambini, percorrendo o rumo NE 81º10'01"
SW, percorre a distância de 202,07 metros, até chegar ao ponto
e marco "0" e divisor com a Avenida Manoel Teixeira Sampaio,
ponto inicial na descrição dessas medidas e confrontações,
objeto da matrícula 77.835 do CRI.
Gleba de terras Fazenda Lazzaretos, Onça ou Estância São
Nicolau, situada no Município de Avaré, parte integrante da ma-
trícula 77.835 do CRI, inicia suas divisas e confrontações em um
ponto denominado 36-G, junto ao remanescente da gleba B da
gleba 02 com alinhamento  predial da Rua Lazaro Cardoso (ma-
trícula 62.497 do CRI), percorrendo 75,00 metros na confronta-
ção anterior, seguindo rumo NW 09º 59' 50' SE até o ponto 36 H
junto ao Conjunto Habitacional Duilio Gambini, anteriormente Pre-
feitura Municipal de Avaré (Matrícula 42.051 do CRI); deste pon-
to faz canto, deflete a direita, medindo 20,00 metros na confron-
tação anterior, seguindo rumo NE 81º 10' 01" SW, até o ponto 36
H1; deste faz canto deflete a direita, segue rumo SE 09º 50' 59"
NW, medindo 75,00 metros confrontando com o remanescente

Considerando que a permissão de uso está com número de
Decreto está com número do Decreto e não com o decreto de
permissão  que é número 4.428, estando invalidada a Permissão
de Uso de Bem Público Municipal.
D e c r e t a:-
Art. 1º - Fica revogado o Decreto nº 4.428, de 15 de fevereiro de 2016.
Art. 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação.
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, aos 02 de junho de 2017.

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
Prefeito

da gleba B da gleba 2, até o ponto 36-H2; deste faz canto,
deflete a direita, medindo 20,00 metros na confrontação anteri-
or, seguindo rumo SW 78º 51' 11" NE até o ponto 36-G,  atingindo
o ponto onde teve inicio essas medidas e confrontações, perfa-
zendo uma área territorial de 1.500,00 metros quadrados.
Gleba de Terras da Fazenda Lazzaretos, Onça ou Estância São
Nicolau, situado no Município de Avaré, parte integrante da ma-
trícula 77.835 do CRI, inicia suas divisas e confrontações em um
ponto denominado 36 A junto ao conjunto Habitacional Duilio
Gambini, anteriormente Prefeitura Municipal de Avaré, (Matrícula
42.051 do CRI) com o alinhamento predial da Rua José Custodio
Marques Filho (matrícula 62.498 do CRI), percorrendo 75,00
metros na confrontação anterior seguindo rumo NW 09º 50' 59"
SE, até o ponto 36 B; deste faz canto, deflete a direita, seguindo
rumo SW 78º 51' 11" NE, confrontando com o remanescente da
gleba B da gleba 2 na extensão de 20,00 metros até o ponto 36-
B1; deste faz canto deflete a direita medindo 75,00 metros na
confrontação anterior, seguindo rumo NW 09º 50 SE, até o ponto
36-B2; deste faz canto, deflete a direita, medindo 20,00 metros,
divisando com o Conjunto Habitacional Duilio Gambini, anterior-
mente Prefeitura Municipal de Avaré. (matrícula 42.051 do CRI),
seguindo rumo NE 81º 10' 01" SW até atingir o ponto 36 - A, onde
deu-se inicio a esta descrição, encerrando uma área territorial
de 1.500,00 metros quadrados.
Gleba de Terras da Fazenda Lazzaretos, Onça ou Estância São
Nicolau, situada no Município de Avaré; com as seguintes medi-
das e confrontações: inicia no marco "0" junto á Avenida Manoel
Teixeira Sampaio, segue no rumo 06º 57' 02" SW, percorrendo a
distância de 248,02 metros, confrontando com a referida via
pública, até o marco nº 40-B; deflete á direita, segue na confron-
tação com a Gleba A (Matrícula nº 77.834) no rumo 74º 30' 31"
NE, percorrendo a distância de 76,56 metros, até o marco 40-A
e divisor com a gleba desmembrada (matrícula nº 64.776); deflete
á direita, segue confrontando com a gleba desmembrada (matrí-
cula nº 64.776), percorre o rumo 06º57'02" NE, na distância de
9,77 metros, até o marco 40 e divisor com a Gleba nº 3 (matrícula
nº 65.452); percorre mais 90,00 metros até chegar ao marco 6-
B, segue com o mesmo rumo anterior e com a Gleba remanes-
cente (matrícula nº 65.454) percorrendo mais 47,877 metros até
o marco 6-D; neste marco 6-D, deflete á esquerda, segue con-
frontando com a Gleba remanescente da Fazenda Lazzaretos,
Onça ou Estância São Nicolau (matrícula nº 65.454), percorren-
do o rumo SW 81º 10' 01" NE, na distância de 234,50 metros, até
chegar ao marco 6-E; deflete á direita, segue com a mesma
confrontação percorrendo o rumo SE 09º 50' NW, na distância
de 100,00 metros, até o marco 6-F, deste deflete a direita con-
frontando com o Conjunto Habitacional Duilio Gambini , anterior-
mente Prefeitura Municipal de Avaré, (matrícula 42.051 do CRI),
na extensão de 24,00 metros, seguindo rumo NE 81º 10' 01" até
o ponto 36-B2, deste faz canto, deflete a direita, medindo 75,00
metros divisando com a gleba B2, seguindo rumo NW 09º 50' 59"
SE até o ponto 36-B1; deste faz canto, deflete a esquerda mede
20,00 metros divisando com a Gleba B2, seguindo rumo NE 78º
51' 11" SW até o ponto 36-B; deste segue rumo NE 78º 51' 11"
SW confrontando com a Rua José Custodio Marques Filho (ma-
trícula 62. 498 do CRI) até o ponto 36 -C; deste segue rumo NE
78º 51' 11" SW medindo 40,00 metros confrontando com o imó-
vel objeto da matrícula 64.199 do CRI até o ponto 36 F; deste
segue rumo NE 78º 51' 11" SW divisando com a Rua Lázaro
Cardoso (matrícula 62.497 do CRI) na extensão de 12,00 metros
até o ponto 36 - G deste segue rumo NE 78º 51' 11" SW confron-
tando com a gleba B1 na extensão de 20,00 metros até o ponto
36 - H2; deste faz canto, deflete a esquerda, segue rumo NW
09º 50' 59" SE, medindo 75,00 metros na confrontação anterior
até o ponto 36 - H1; deste faz canto, deflete a direita seguindo
rumo NE 81º 10' 01" SW, confrontando com o Conjunto
Habitacional Duilio Gambini, anteriormente Prefeitura Municipal
de Avaré (matrícula 42.051 do CRI), na extensão de 182,07
metros, atingindo o ponto 0 (zero) no alinhamento predial da
Avenida Manoel Teixeira Sampaio, onde deu - se inicio esta
descrição perfazendo uma área territorial de 35.622,00 metros
quadrados ou 3.5622 hectares.
Artigo 2º - As áreas descritas no artigo anterior foram objeto de
parecer favorável por parte do Conselho Municipal do Plano
Diretor, através da Resolução CMPD nº 140/2016, devidamente
publicada no Semanário Ofícial Eletrônico do Municipio nº 6, de
01/12/2016, pág 06.
Artigo 3º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, aos 30 de maio de 2017.

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
  PREFEITO
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LICITAÇÃO

Lei nº 2.106, de 30 de maio de 2017
Altera a redação do art. 3º da Lei n° 2.098, de 18 de abril de

2017 e adota outras providências.

Autoria: Prefeito Municipal (Projeto de Lei nº 50/2017)
JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE, Prefeito da Estância
Turística de Avaré, usando de suas atribuições que são
conferidas por lei,
Faço saber que a Câmara Municipal da Estância Turística de
Avaré decretou e eu sanciono e promulgo a seguinte lei,
Art. 1º - O artigo 3º da Lei n° 2.098, de 18 de abril de 2017  passa
a vigorar com a seguinte redação:
Art. 3º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação .
Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação .
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, aos 30 de maio de
2017.

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
  PREFEITO

tude: 616,5m), 203°49' por 568,76 m até o A9F-M-627 (Longitu-
de: -48°57'10,893", Latitude: -23°14'52,757" e Altitude: 597,5m);
deste segue por cerca confrontando com o Imóvel denominado
FAZENDA AVARÉ (matrícula nº 77.674), com o seguinte azimute
e distância: 313°15' por 61,95 m até o A9F-M-834 (Longitude: -
48°57'12,480", Latitude: -23°14'51,377" e Altitude: 593,5m); des-
te segue por cerca confrontando com o Imóvel denominado FA-
ZENDA DOS MILAGROS (matrícula nº 74.101), com o seguinte
azimute e distância: 23°49' por 543,89 m até o A9F-V-108, ponto
inicial da descrição deste perímetro.
Artigo 2º - As áreas descritas no artigo anterior foram objeto de
parecer favorável por parte do Conselho Municipal do Plano Diretor,
através da Resolução CMPD nº 143/2017, devidamente publicada
no Semanário Oficial do Município nº 806, de 25/02/2017, pag 07.
Artigo 3 º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, aos 30 de maio de 2017.

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
  PREFEITO

Avisos de Editais
PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 095/17 - PROCESSO Nº. 231/17

Objeto: Registro de preço para eventual aquisição de materiais
de escritório para toda municipalidade
Recebimento das Propostas: 20 de Julho de 2.017 das 10 horas
até 02 de Agosto 2.017 às 08 horas.
Abertura das Propostas: 02 de Agosto de 2.017 das 08h30min
às 09h30min.
Início da Sessão: 02 de Agosto de 2.017 às 10h30min.
Informações: Dep. Licitação - Praça Juca Novaes, nº 1.169,
Fone/Fax (14) 3711-2500 - Ramal 216 - www.bllcompras.org.br
- Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 02 de   Junho de
2.017 - Andréia de Fátima Fragoso - Pregoeira.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 096/17 - PROCESSO Nº. 234/17
Objeto: Registro de preço para eventual aquisição de soluções
específicas para as unidades de saúde.
Recebimento das Propostas: 20 de julho de 2.017 das 10 horas
até 03 de Agosto de 2.017 às 08 horas.
Abertura das Propostas: 03 de Agosto de 2.017 das 08h30min
às 09h30min.
Início da Sessão: 03 de Agosto de 2.017 às 10h30min.
Informações: Dep. Licitação - Praça Juca Novaes, nº 1.169,
Fone/Fax (14) 3711-2500 - Ramal 216 - www.bllcompras.org.br
- Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 02 de   Junho de
2.017 - Andréia de Fátima Fragoso - Pregoeira.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 097/17 - PROCESSO Nº. 235/17
COM COTA EXCLUSIVA PARA EMPRESAS DO TIPO ME, EPP, MEI
Objeto: Aquisição para atender as necessidades do CER - Cen-
tro especializado em reabilitação física e visual
Recebimento das Propostas: 27 de Julho de 2.017 das 10 horas
até 08 de Agosto de 2.017 às 08 horas.
Abertura das Propostas: 08 de Agosto de 2.017 das 08h30min
às 11 horas.
Início da Sessão: 08 de Agosto de 2.017 às 14 horas.
Informações: Dep. Licitação - Praça Juca Novaes, nº 1.169,
Fone/Fax (14) 3711-2500 - Ramal 216 - www.bllcompras.org.br
- Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 02 de   Junho de
2.017 - Andréia de Fátima Fragoso - Pregoeira.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 098/17 - PROCESSO Nº. 238/17
Objeto: Registro de Preços para eventual aquisição de materiais
elétricos para manutenção de prédios públicos.
Recebimento das Propostas: 13 de junho de 2.017 das 10 horas
até 27 de junho de 2.017 às 08 horas.
Abertura das Propostas: 27 de junho de 2.017 das 08h30 min às
09h30 min.
Início da Sessão: 27 de junho de 2.017 às 14 horas.
Informações: Dep. Licitação - Praça Juca Novaes nº 1.169, Fone/
Fax 14) 3711-2500 - Ramal 233 - www.bllcompras.org.br - Pre-
feitura da Estância Turística de Avaré, 02 de junho de 2.017 -
Olga Mitiko Hata - Pregoeira.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 099/17 - PROCESSO Nº. 239/17
EXCLUSIVO PARA ME, EPP, MEI

Objeto: Registro de Preços para eventual aquisição de materiais
descartáveis para o Pronto Socorro e pacientes de Mandado
Judicial.
Recebimento das Propostas: 14 de junho de 2.017 das 10 horas
até 28 de junho de 2.017 às 08 horas.
Abertura das Propostas: 28 de junho de 2.017 das 08h30 min às
09h30 min.
Início da Sessão: 28 de junho de 2.017 às 10h30 min.
Informações: Dep. Licitação - Praça Juca Novaes nº 1.169, Fone/
Fax 14) 3711-2500 - Ramal 233 - www.bllcompras.org.br - Pre-
feitura da Estância Turística de Avaré, 02 de junho de 2.017 -
Olga Mitiko Hata - Pregoeira.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 100/17 - PROCESSO Nº. 240/17
EXCLUSIVO PARA ME, EPP, MEI

Objeto: Aquisição de Otoscópio para o Pronto Socorro Municipal.
Recebimento das Propostas: 09 de junho de 2.017 das 10 horas
até 23 de junho de 2.017 às 08 horas.
Abertura das Propostas: 23 de junho de 2.017 das 08h30 min às
09h30 min.
Início da Sessão: 23 de junho de 2.017 às 10h30 min.
Informações: Dep. Licitação - Praça Juca Novaes nº 1.169, Fone/
Fax 14) 3711-2500 - Ramal 233 - www.bllcompras.org.br - Pre-
feitura da Estância Turística de Avaré, 02 de junho de 2.017 -
Olga Mitiko Hata - Pregoeira.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 101/17 - PROCESSO Nº. 241/17
Objeto: Aquisição de equipamentos para atender o Campo Municipal.
Recebimento das Propostas: 03 de agosto de 2.017 das 10
horas até 15 de agosto de 2.017 às 08 horas.
Abertura das Propostas: 15 de agosto de 2.017 das 08h30 min
às 09h30 min.
Início da Sessão: 15 de agosto de 2.017 às 10h30 min.
Informações: Dep. Licitação - Praça Juca Novaes nº 1.169, Fone/
Fax 14) 3711-2500 - Ramal 233 - www.bllcompras.org.br - Pre-
feitura da Estância Turística de Avaré, 02 de junho de 2.017 -
Olga Mitiko Hata - Pregoeira.

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 071/17 - PROCESSO Nº. 193/17
EXCLUSIVO PARA ME/EPP/MEI

Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de
agenciamento com o fornecimento de 02 (dois) pacotes de via-
gens para os profissionais do Corpo de Bombeiros de Avaré
Data de Encerramento: 20 de junho de 2.017 das 14h30min às
15 horas, Dep. Licitação.
Data de abertura: 20 de junho de 2.017 às 15 horas.
Informações: Dep. Licitação - Praça Juca Novaes, nº 1.169,
Fone/Fax (14) 3711-2500 - Ramal 216 - www.avare.sp.gov.br -
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 31 de maio de 2.017 -
Crislaine Aparecida Santos - Pregoeira.

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 085/17 - PROCESSO Nº. 233/17
EXCLUSIVO PARA ME, EPP OU MEI

Objeto: Aquisição de calibração de equipamentos de exames de
emissões otoacústicas OTOREAD - Caisma.
Data de Encerramento: 21 de junho de 2017 das 09h30min às 10
horas, Dep.Licitação.
Data de abertura: 21 de junho de 2017 às 10 horas.
Informações: Dep. Licitação - Praça Juca Novaes, nº 1.169,
Fone/Fax (14) 3711-2500 Ramal 229 - www.avare.sp.gov.br -
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 02 de junho de 2.017
- Érica Marin Henrique - Pregoeira.

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 086/17 - PROCESSO Nº. 236/17
COM COTA RESERVADA PARA ME/EPP/MEI

Objeto: Registro de preços para eventual aquisição futura de
gêneros alimentícios para assistidos pela SEMADS
Data de Encerramento: 22 de junho de 2.017 das 09h30min às
10 horas, Dep. Licitação.
Data de abertura: 22 de junho de 2.017 às 10 horas.

Informações: Dep. Licitação - Praça Juca Novaes, nº 1.169,
Fone/Fax (14) 3711-2500 - Ramal 216 - www.avare.sp.gov.br -
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 02 de junho de 2.017
- Crislaine Aparecida Santos - Pregoeira.

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 087/17 - PROCESSO Nº. 237/17
Objeto: Aquisição de seguro para veículos do CEREST
Data de Encerramento: 23 de junho de 2.017 das 14h30min às
15 horas, Dep. Licitação.
Data de abertura: 23 de junho de 2.017 às 15 horas.
Informações: Dep. Licitação - Praça Juca Novaes, nº 1.169,
Fone/Fax (14) 3711-2500 - Ramal 216 - www.avare.sp.gov.br -
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 01 de junho de 2.017
- Crislaine Aparecida Santos - Pregoeira.

REPETIÇÃO DE PREGÃO PRESENCIAL Nº. 068/17
 PROCESSO Nº. 190/17

Objeto: Aquisição de madeiras para a Secretaria Municipal de
Planejamento e Transportes
Data de Encerramento: 23 de junho de 2.017 das 09h30min às
10 horas, Dep. Licitação.
Data de abertura: 23 de junho de 2.017 às 10 horas.
Informações: Dep. Licitação - Praça Juca Novaes, nº 1.169,
Fone/Fax (14) 3711-2500 - Ramal 216 - www.avare.sp.gov.br -
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 01 de junho de 2.017
- Crislaine Aparecida Santos - Pregoeira.

III REPETIÇÃO DE PREGÃO PRESENCIAL Nº. 046/17 -
PROCESSO Nº. 143/17

Objeto: Registro de preços para eventual contratação futura de
empresa para prestação de serviços de exames de colonoscopia
para pacientes da Saúde
Data de Encerramento: 22 de junho de 2.017 das 14h30min às
15 horas, Dep. Licitação.
Data de abertura: 22 de junho de 2.017 às 15 horas.
Informações: Dep. Licitação - Praça Juca Novaes, nº 1.169,
Fone/Fax (14) 3711-2500 - Ramal 216 - www.avare.sp.gov.br -
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 01 de junho de 2.017
- Crislaine Aparecida Santos - Pregoeira.

III REPETIÇÃO DE PREGÃO PRESENCIAL Nº. 050/17 -
PROCESSO Nº. 149/17

Objeto: Registro de preços para eventual contratação futura de
empresa para realização de exames de ecocardiograma, holter
24 horas e teste ergométrico
Data de Encerramento: 26 de junho de 2.017 das 09h30min às
10 horas, Dep. Licitação.
Data de abertura: 26 de junho de 2.017 às 10 horas.
Informações: Dep. Licitação - Praça Juca Novaes, nº 1.169,
Fone/Fax (14) 3711-2500 - Ramal 216 - www.avare.sp.gov.br -
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 02 de junho de 2.017
- Crislaine Aparecida Santos - Pregoeira.

TERMO DE DELIBERAÇÃO
Pregão Eletronico n° 026/17 - Processo n° 068/17

Analisando os autos, nesta data,  referente ao Pregão em
epígrafe, a Senhora ANDRÉIA DE FATIMA FRAGOSO, Pregoeira
Oficial, no uso de suas atribuições legais, DETERMINA a
rerratificação do edital em epígrafe, nos  termos a serem confe-
ridos nos sites: www.avare.sp.gov.br e www.bllcompras.org.br
Assim, nos moldes do artigo 21, inciso 4º da Lei 8.666/93 c/c Lei
10.520 de 17 de julho de 2002, mantem-se o dia 20 de Junho de
2.017, às 14 horas, para início da sessão. Prefeitura da Estância
Turística de Avaré, 02 de Junho de 2.017.

Pregão Presencial n° 067/17 - Processo n° 189/17
Considerando a Solicitação da Secretaria Municipal de Saúde, a
Senhora CRISLAINE APARECIDA SANTOS, Pregoeira Oficial, no
uso de suas atribuições legais, DETERMINA a rerratificação do
edital nos termos a serem conferidos no site:
www.avare.sp.gov.br.
Assim, nos moldes do artigo 21, inciso 4º da Lei  8.666/93 c/c Lei
10.520 de 17 de julho de 2002, fixa-se o dia 20 de junho de 2017,
às 10 horas para início da sessão.
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 30 de maio de 2017.

TERMO DE DELIBERAÇÃO Nº. 210/17 REFERENTE AO
PREGÃO PRESENCIAL Nº. 070/17 - PROCESSO Nº. 192/17

Considerando a solicitação feita pela Secretaria Municipal de
Educação, a senhora Érica Marin Henrique, no uso de suas
atribuições legais, DETERMINA a rerratificação do edital que tra-
ta o processo em epígrafe nos termos a serem conferidos atra-
vés do site: www.avare.sp.gov.br ou solicitados por e-mail:
licitacao@avare.sp.gov.br.
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Data de Encerramento: 21 de junho de 2017 das 14h30min às 15
horas, Dep. Licitação.
Data de abertura: 21 de junho de 2017 às 15 horas. - Prefeitura
da Estância Turística de Avaré, 02 de junho de 2.017 - Érica
Marin Henrique - Pregoeira.

TERMO DE RERRATIFICAÇÃO DA PUBLICAÇÃO
Analisando os autos, nesta data, foram verificadas divergênci-
as quanto a Publicação do Aviso de Edital do PREGÃO ELETRÔ-
NICO N° 091/17 - Processo n° 227/17, motivo pelo qual os atos
praticados por este setor e assinados por esta Pregoeira, deve-
rão ser rerratificados.
Onde se lia:
PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 091/17 - PROCESSO Nº. 227/17
ABERTO PARA TODOS OS TIPOS DE  EMPRESAS
Objeto: Registro de preço para eventual aquisição de medica-
mentos para atender Rede Básica de Saúde, Pronto Socorro,
Samu, Pronto Socorro, Caps, Amb. DST e Case
Recebimento das Propostas: 07 de Julho de 2.017 das 10 horas
até 19 de Julho 2.017 às 08 horas.
Abertura das Propostas: 19 de Julho 2.017 das 08h30min às 11 horas.
Início da Sessão: 17 de Julho de 2.017 às 14 horas.
Informações: Dep. Licitação - Praça Juca Novaes, nº 1.169,
Fone/Fax (14) 3711-2500 - Ramal 216 - www.bllcompras.org.br
- Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 26 de  Maio de 2.017
- Andréia de Fátima Fragoso - Pregoeira.
Agora se leia:
PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 091/17 - PROCESSO Nº.227/17
ABERTO PARA TODOS OS TIPOS DE  EMPRESAS
Objeto: Registro de preço para eventual aquisição de medica-
mentos para atender Rede Básica de Saúde, Pronto Socorro,
Samu, Pronto Socorro, Caps, Amb. DST e Case
Recebimento das Propostas: 07 de Julho de 2.017 das 10 horas
até 19 de Julho 2.017 às 08 horas.
Abertura das Propostas: 19 de Julho 2.017 das 08h30min às 11 horas.
Início da Sessão: 19 de Julho de 2.017 às 14 horas.
Informações: Dep. Licitação - Praça Juca Novaes, nº 1.169,
Fone/Fax (14) 3711-2500 - Ramal 216 - www.bllcompras.org.br
- Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 26 de  Maio de 2017
- Andréia de Fátima Fragoso - Pregoeira.

TERMO DE REVOGAÇÃO
Fica REVOGADA os lotes fracassados 13, 14, 27 e 28 do
PREGÃO ELETRÔNICO n° 050/17, Processo n° 133/17, que
tem por objeto o registro de preço para eventual fornecimento
de material de escritório para toda municipalidade, conforme
solicitação da Secretaria Municipal de Administração, confor-
me preceitua o artigo 49, primeira parte da Lei 8.666/93 c/c a
Súmula 473 do Supremo Tribunal Federal. Revogada em: 29/
05/2.017. Joselyr Benedito Costa Silvestre - Prefeito da Es-
tância Turística de Avaré.

Fica REVOGADO o Lote 01 do PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 072/
17 - Processo nº. 176/17, objetivando a aquisição de equipa-
mentos para o Campo Municipal e Secretaria de Educação, con-
forme preceitua o artigo 49, primeira parte da Lei 8.666/93 c/c a
Súmula 473 do Supremo Tribunal Federal. Revogado em: 01/06/
17. Joselyr Benedito Costa Silvestre - Prefeito da Estância Turís-
tica de Avaré.

Fica REVOGADO os lotes desertos: 01, 02, 03, 17, 18, 19, 20,
21, 22, 25, 26, 27, 28, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 45,
46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 61, 62, 63, 64, 65 e 66 e os lotes
fracassados 04, 09, 10, 13, 14, 15, 16, 23, 24, 53, 54, 55, 56, 57,
58, 59 e 60 do PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 076/17 - Processo nº.
185/17, objetivando o registro de preços para eventual aquisi-
ção de materiais elétricos para manutenção de prédios públicos,
conforme preceitua o artigo 49, primeira parte da Lei 8.666/93 c/
c a Súmula 473 do Supremo Tribunal Federal. Revogado em: 01/
06/17. Joselyr Benedito Costa Silvestre - Prefeito da Estância
Turística de Avaré.

Fica REVOGADA a licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL
Nº. 064/17 - PROCESSO nº. 184/17, objetivando o registro de
preços para eventual contratação futura de empresa para pres-
tação de serviços de exames laboratoriais para atender pacien-
tes da Saúde, conforme preceitua o artigo 49, primeira parte da
Lei 8.666/93 c/c a Súmula 473 do Supremo Tribunal Federal -
Revogada em: 25/05/2017 - Roslindo Wilson Machado - Secre-
tário Municipal de Saúde.

HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO
Joselyr Benedito Costa Silvestre - Prefeito da Estância Turística
de Avaré, no uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei,
conforme o disposto no artigo 43, VI da Lei nº. 8.666/93 c/c Lei
10.520/02 HOMOLOGA as empresas SALVI LOPES & CIA LTDA
ME, no valor global de R$ 47.669,70 (Quarenta e sete mil, seis-
centos e sessenta e nove reais e setenta centavos), MEDIMPORT
COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES EIRELI - EPP, no va-
lor global de R$ 35.862,00 (Trinta e cinco mil, oitocentos e ses-
senta e dois reais), MARLUCE BEZERRA DOS SANTOS
LORENCONE - ME, no valor global de R$ 16.705,00 (Dezesseis
mil, setecentos e cinco reais) e SANTA CLARA COMERCIAL DE
MARILIA EIRELI - ME, no valor global de  R$ 40.000,00 (Quarenta
mil reais), responsáveis pelo registro de preço para eventual
fornecimento de materiais descartáveis, conforme solicitação
da Secretaria Municipal de Saúde, referente ao Pregão Eletrôni-
co n° 048/17 - Processo n° 131/17. Homologado em: 18/05/2.017.

Joselyr Benedito Costa Silvestre - Prefeito da Estância Turística
de Avaré, no uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei,
conforme o disposto no artigo 43, VI da Lei nº. 8.666/93 c/c Lei
10.520/02 HOMOLOGA a empresa EXEMPLARMED COMERCIO
DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA ME, no valor global de R$
7.083,36 (Sete mil, oitenta e três reais e trinta e seis centavos),
responsável pelo registro de preços para eventual fornecimen-
tos de medicamentos para atender pacientes da Case, confor-
me solicitação da Secretaria Municipal de Saúde, referente ao
Pregão Eletrônico n° 052/17 - Processo n° 135/17. Homologado
em: 23/05/2.017.

Joselyr Benedito Costa Silvestre - Prefeito da Estância Turística
de Avaré, no uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei,
conforme o disposto no artigo 43, VI da Lei nº. 8.666/93 c/c Lei
10.520/02 HOMOLOGA a empresa CAPROMED FARMACEUTICA
LTDA - ME, no valor global de R$ 4.592,00 (Quatro mil, quinhen-
tos e noventa e dois reais), responsável pelo registro de preços
para eventual fornecimentos de protetor solar para os agentes
comunitários de Saúde, conforme solicitação da Secretaria Mu-
nicipal de Saúde, referente ao Pregão Eletrônico n° 055/17 -
Processo n° 141/17. Homologado em: 30/05/2.017.

Joselyr Benedito Costa Silvestre - Prefeito da Estância Turística
de Avaré, no uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei,
conforme o disposto no artigo 43, VI da Lei nº. 8.666/93 c/c Lei
10.520/02 HOMOLOGA a empresa CIRURGICA NOVA ERA LTDA
- ME, no valor global de R$ 745.541,28 (Setecentos e quarenta e
cinco mil, quinhentos e quarenta e um reais e vinte e oito centa-
vos), responsável pelo registro de preços para eventual forne-
cimentos de sondas para cateterismo interminente limpo para
atender mandados judiciais e pacientes assistidos pelo setor de
ostomia do centro de saúde I, conforme solicitação da Secreta-
ria Municipal de Saúde, referente ao Pregão Eletrônico n° 066/17
- Processo n° 158/17. Homologado em: 31/05/2.017.

HOMOLOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL
Joselyr Benedito Costa Silvestre - Prefeito da Estância Turística
de Avaré, no uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei,
conforme o disposto no artigo 43, VI da Lei nº. 8.666/93 c/c Lei
10.520/02 HOMOLOGA a Empresa J. G. ROCHA F. SILVA REFEI-
ÇÕES ME, objetivando a contratação de empresa para presta-
ção de serviços de fornecimento de refeições para os profissi-
onais do Corpo de Bombeiros de Avaré, relativa ao Pregão
Presencial nº. 065/17 - Processo nº. 186/17 - Homologado em:
02/06/2017.

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO PREGÃO
ELETRÔNICO

Modalidade: Pregão Eletrônico n° 048/17 - Processo n° 131/17
Órgão Gerenciador: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Detentora: SALVI LOPES & CIA LTDA ME
Valor global: R$ 47.669,70 (Quarenta e sete mil, seiscentos e
sessenta e nove reais e setenta centavos)
Detentora: MEDIMPORT COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALA-
RES EIRELI-EPP
Valor global: R$ 35.862,00 (Trinta e cinco mil, oitocentos e ses-
senta e dois reais)
Detentora: MARLUCE BEZERRA DOS SANTOS LORENCONE -ME
Valor global: R$ 16.705,00 (Dezesseis mil, setecentos e cinco reais)
Detentora: SANTA CLARA COMERCIAL DE MARILIA EIRELI - ME
Valor global: R$ 40.000,00 (Quarenta mil reais)
Objeto: Ata de registro de preço para eventual fornecimento de
materiais descartáveis, conforme solicitação da Secretaria Mu-
nicipal de Saúde
Data da Assinatura da Ata de Registro de Preços: 18/05/2.017

Modalidade: Pregão Eletrônico n° 052/17 - Processo n° 135/17
Órgão Gerenciador: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Detentora:  EXEMPLARMED COMERCIO DE PRODUTOS HOSPI-
TALARES LTDA ME
Valor global: R$ 7.083,36 (Sete mil, oitenta e três reais e trinta e
seis centavos)
Objeto: Registro de preços para eventual fornecimentos de me-
dicamentos para atender pacientes da Case, conforme solicita-
ção da  Secretaria Municipal de Saúde
Data da Assinatura da Ata de Registro de Preços: 23/05/2.017

Modalidade: Pregão Eletrônico n° 055/17 - Processo n° 141/17
Órgão Gerenciador: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Detentora: CAPROMED FARMACEUTICA LTDA - ME
Valor global: R$ 4.592,00 (Quatro mil, quinhentos e noventa e
dois reais)
Objeto: Registro de preços para eventual fornecimentos de pro-
tetor solar para os agentes comunitários de Saúde, conforme
solicitação da Secretaria Municipal de Saúde
Data da Assinatura da Ata de Registro de Preços: 30/05/2.017

Modalidade: Pregão Eletrônico n° 066/17 - Processo n° 158/17
Órgão Gerenciador: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Detentora: CIRURGICA NOVA ERA LTDA - ME
Valor global: R$ 745.541,28 (Setecentos e quarenta e cinco mil,
quinhentos e quarenta e um reais e vinte e oito centavos)
Objeto: Registro de preços para eventual fornecimento de son-
das para cateterismo interminente limpo para atender mandados
judiciais e pacientes assistidos pelo setor de ostomia do centro
de saúde I, conforme solicitação da Secretaria Municipal de Saúde
Data da Assinatura da Ata de Registro de Preços: 31/05/2.017

EXTRATO DE CONTRATO PREGÃO PRESENCIAL
Modalidade: Pregão Presencial nº. 065/17 - Processo nº. 186/17
Contratante: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Contratada: J. G. ROCHA F. SILVA REFEIÇÕES ME
Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de
fornecimento de refeições para os profissionais do Corpo de
Bombeiros de Avaré
Valor Global: R$ 186.230,00 (cento e oitenta e seis mil duzentos
e trinta reais)
Data da Assinatura do Contrato: 02/06/2017

TERMO ADITIVO DE CONTRATO
DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 031/17 - Processo nº. 137/17 (Contra-
to n° 106/17) fica aditado o valor de R$ 51.738,50 (Cinquenta e um
mil, setecentos e trinta e oito reais e cinquenta centavos), para a
empresa FUNDAÇÃO "PROF. DR. MANOEL PEDRO PIMENTEL" -
FUNAP, o que corresponde a 25% (Vinte e cinco por cento) do
valor total adjudicado no processo licitatório em questão, objetivando
na mão de obra prisional de trabalhadores presos através do Pro-
grama de Alocação de Mão de Obra da FUNAP, junto ao C. R. de
Avaré. Assinatura do Termo Aditivo em: 19/05/2.017.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 023/17 - Processo nº. 062/17 (Con-
trato n° 066/17) fica aditado o valor de R$ 16.500,00 (Dezesseis
mil, quinhentos reais), para a empresa P H RUBIO HUNGRIA &
CIA LTDA ME, o que corresponde aproximadamente 25% (vinte e
cinco por cento) do valor total adjudicado no processo licitatório
em questão, objetivando na prestação de serviços de limpeza
de logradouros públicos em áreas urbanas. Assinatura do Ter-
mo Aditivo em: 30/05/2.017.

TERMO DE PRORROGAÇÃO
Fica PRORROGADO o contrato na modalidade DISPENSA DE
LICITAÇÃO Nº 013/13 - Processo nº. 022/13, (Contrato nº 013/
13), que faz entre si a Prefeitura da Estância Turística de Avaré
e o senhor ANTÔNIO CALAF, objetivando a locação de imóvel
para instalação do Centro de Atenção Psicossocial II (CAPS II),
conforme solicitação da Secretaria Municipal da Saúde com pror-
rogação do prazo até 19 de junho de 2017, com valor de R$
3.000,00 (Três mil reais). - Roslindo Wilson Machado - Secretá-
ria Municipal da Saúde da Estância Turística de Avaré.

Fica PRORROGADO o contrato na modalidade DISPENSA DE
LICITAÇÃO Nº 071/13 - Processo nº. 227/13, (Contrato nº 154/
13), que faz entre si a Prefeitura da Estância Turística de Avaré
e o senhor JUVENIANO MÁRIO ALMACEU BUNDER, objetivando
a locação de imóvel para instalação da Secretaria Municipal dos
Direitos das Pessoa com Deficiência com prorrogação do prazo
até 26 de maio de 2018, com valor de R$ 14.934,12 (Quatorze
mil, novecentos e trinta e quatro reais e doze centavos). - Sandra
Ribeiro Rosa Antônio - Secretária Municipal dos Direitos da Pes-
soa com Deficiência da Estância Turística de Avaré.
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Fica PRORROGADO o contrato na modalidade TOMADA DE PRE-
ÇOS Nº 019/15 - Processo nº. 258/15, (Contrato n° 314/15), que
faz entre si a Prefeitura da Estância Turística de Avaré e a
empresa EURO CONSTRUTORA LTDA, objetivando a Execução
de construção da Quadra Escolar coberta com Vestiário da EMEB
"Profª Norma Lílian Pereira", com fornecimento de mão de obra,
materiais, máquinas e equipamentos, com prazo de prorrogação
até 01 de julho de 2.017. Joselyr Benedito Costa Silvestre -
Prefeito da Estância Turística de Avaré.

Fica PRORROGADO o contrato na modalidade TOMADA DE PRE-
ÇOS Nº 017/16 - Processo nº. 400/16, (Contrato n° 002/17), que
faz entre si a Prefeitura da Estância Turística de Avaré e a
empresa A. J RODRIGUES & RODRIGUES LTDA ME, objetivando
a elaboração de projetos para reforma e adequação dos prédi-
os EMEB'S "Prof. Eruce Paulucci e Duílio Gambini" quanto a aces-
sibilidade, com prazo de prorrogação do serviço até 24 de julho
de 2.017 e da vigência contratual até 05 de agosto de 2.017.
Josiane Aparecida Lopes de Medeiros - Secretária Municipal de
Educação da Estância Turística de Avaré.

SECRETARIA DE OBRAS E HABITAÇÃO

RELAÇÃO DE PROJETOS C/ COMUNIQUE-SE
De 18  de maio  a  01 de junho

Nº PROC. PROPRIETÁRIO ENDEREÇO INSCR. CADASTRAL PROJETO
1 022/17 Nivaldo Minardi Rua Capitão Israel, 322 5.102.003.000 Construção
2 062/17 Rogério Redondo dos Santos Rua Otacílio N. Duarte, 707 I.048.004.000 Construção
3 058/17 Josemilton Pereira Sales Rua Antonio Rodrigo Porto, 688 I. 048.024.000 Construção
4 013/17 Luiz Henrique da Cunha Jorge Rua Domingos Cassetari, 95 I.062.013.000 Construção
5 093/17 Claudio Domingues Junior Rua Miguel Pizza, 119 4.721.003.000 Construção
6 091/17 Ana Paula Faria Ribeiro Rua Otacílio Nunes Duarte, 63 I.057.014.000 Construção
7 109/17 Roberto Aparecido Moreira Rua  Antonio Rodigo Porto, 486 I.051.024.000 Regularização
8 014/17 Dayane Aparecida dos Santos Brezer Rua Marina Landi, 40 I.064.004.000 Construção
11 123/17 Ismael Dovadoni Rua Lúcio Quartucci, 65 4.582.033.000 Construção
12 017/17 Lourdes da Silva Fuciollo Rua Waikiki, 828 B.070.003.000 Construção
13 129/17 ABOVA Rua Vitor Guersio 4.533.001.000 Construção
14 126/17 Janela Incorp.e  Construtora Av. Angelo Contrucci, 626 4.177.001.000 Construção
15 127/17 Ariane Gasparini Santana Rua Soldado José de Moura, 45 3.258.006.000 Construção
16 130/17 José Octávio de Carvalho Rua Hermínia R. Marcondes, 36 5.345.004.000 Construção
17 131/17 Thiago de Souza Cabral Rua José de Araujo Lutti, 292 5.403.009.000 Construção
18 132/17 Maria Lucia Soares da Silva Rua Carvalho Pinto, 221 5.033.002.000 Construção
19 133/17 Thays Pizza Cardoso Rua Antonio Preto Cardoso, 36 3.193.029000 Regularização
20 134/17 Jonathan Oshiro de Brito Rua Dr. Felix Fagundes, 691 3.040.019.000 contr./regular.
21 124/17 Paulo César Alves Rua Presidente Prudente, 266 R.006.010.000 Construção
22 122/17 Maria Carolina Melo Rua José de Araújo Lutti, 231 5.402.026.000 Construção
Avaré, 01 de junho 2017

Arq. Urb. Paulo Estevan Katz Vizeu      Eng. Civil Fabiano Peres Ramos

RELAÇÃO DE PROJETOS APROVADOS
De 18 de maio  a 01 de junho

Nº PROC. NOME ENDEREÇO INSCR. CADASTRAL PROJETO
1 102/17 MAURO AUGUSTO DA COSTA Rua Alfredo Câmara Sobrinho, 246 4.453.014.000 Regularização
2 054/17 MARIA DEUVANIDE Rua Geraldo José Silvestre, 08 4.537.034.000 Construção
3 009/17 ELIO TOLEDO RAMALHO Rua Piauí, 1468 4.021.002.000 Construção
4 026/17 GM DOS SANTOS CONTRUTORA Av. Paranapanema, 1811 3.263.003.000 Construção
5 060/17 TELMO LUIZ COSTA Rua Mônaco, 400 4.260.022.000 Const./regul
6 069/17 JOSÉ ROBERTO CASTAGNARO Rua João Silvestre, 147 4.620.001.000 Construção
7 031/17 JESUS ALBERTINI Rua 31, Q 31, L 06 N.031.006.000 Const./regul
8 109/17 ROBERTO APARECIDO NOGUEIRA Rua Antonio Rodrigo Porto, 486 I.051.024.000 Regularização
9 121/17 PAULO ROBERTO MOREIRA MARIUZZO Alameda dos Jacarandás, 218 4.626.021.000 Construção
10 089/17 SERGIO SUTECAS Rua Marcos Tamassia, 91 4.333.006.000 Construção
11 128/17 JOSE CARLOS FERNANDEZ Rua Odilo Melcht Mendes, 488 4.573.011.000 Const./regul
12 023/17 MARCUS VIRGILIUS MORAES BUENO Rua Antonio Rodrigo Porto, 618 I.048.031.000 Construção
13 453/17 LUIZ CARLOS PANONI Av. Santos Dumont, 759 5.350.019.000 Construção
14 076/17 ALVARO JONAS FILHO Travessa Paulino Saião, 40 3.042.010.000 Construção
15 097/17 DAMINIS VASCONCELOS Rua Luiz Bruno, 275 4.379.008.000 Construção
16 113/17 ANDRE LUIZ PIRES BATISTA Av. Santos Dumont, 1006 5.351.003.000 Construção
17 115/17 MARCO ANTONIO SILVA DE ALMEIDA Rua 24 G.066.026.000 Construção
18 074/17 THIAGO GERALDI MARQUES NEGRÃO Rua Emilio Lombardi 5.262.026.000 Construção
19 110/17 MARIA LUISA SOARES OLIVEIRA Rua Matos Sugizaki, 245 5.367.026.000 Regularização
20 117/17 AMARILDO PEDRA Rua Allan Kardec, 1430 5.151.015.000 Construção
21 075/17 JOÃO FERNANDO MORAES Rua Joaquim Luiz de Souza, 105 2.154.050.000 Construção
22 011/17 MARCELO ORTIZ E MONICA ORTIZ Rua Angelo Contrucci, 402 4.166.002.000 Unificação
23 038/16 GERALDO SCUCUGLIA JUNIOR Rua José Custódio Marques Filho, 45 4.482.002.000 Regularização
24 464/16 JOSÉ BENEDITO FELIX Rua Lazaro do Amaral Leite, 357 3.019.037.000 Const./regul
25 091/17 ANA PAULA FARIA RIBEIRO Rua Otacilio Nunes Duarte, 63 I.057.014.000 Construção
Avaré, 01 de junho de 2017

Arq. Urb. Paulo Estevan Katz Vizeu      Eng. Civil Fabiano Peres Ramos

TERMO DE SUPRESSÃO
DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 004/17 - PROCESSO Nº 009/17 (Con-
trato n° 068/17), fica suprimido o valor total de R$ 7860,00 (Sete
mil, oitocentos e sessenta reais) com a empresa CLÍNICA TERA-
PÊUTICA GAIVOTA LTDA ME, o que corresponde a aproximada-
mente 50% (cinquenta por cento) do total do contrato, o que
objetiva a prestação de serviços de internação de pacientes de-
pendentes químicos, na modalidade compulsória em clínica espe-
cializada - Assinatura do Termo de Supressão: 18/05/2.017.

ATAS DE REGISTRO DE PREÇOS
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Procon orienta e esclarece
sobre o ocorrido

Como funciona
Golpistas que se apresentam como funcionári-

os do Procon, visitam os comércios locais e forçam
funcionários e proprietários dos estabelecimen-
tos a comprarem exemplares atualizados do Códi-
go de Defesa do Consumidor.

O órgão informa que, de acordo com a Lei n.º
12.291/2010, os estabelecimentos e empresas de
prestação de serviço devem manter um exemplar

Código de Defesa do Consumidor
é comercializado por golpistas

do Código de Defesa do Consumidor visível e de
fácil acesso ao consumidor.

No entanto, tanto o Procon Municipal de Avaré
como a Fundação de São Paulo não possuem vín-
culo comercial com essas pessoas e não vendem o
CDC, pelo contrário, o órgão disponibiliza gratui-
tamente exemplares da Lei, dentro de seus esto-
ques, bem como na página da internet existe a
possibilidade de baixar o CDC gratuitamente
(acesse: http://www.procon.sp.gov.br/pdf/
CDCcompleto.pdf ) e manter a disposição nas pro-
priedades comerciais.

Dessa forma, os coordenadores alerta a todos,
em especial os comerciantes, para que não caiam
nesse golpe e caso tenham alguma dúvida devem
procurar o Procon, localizado na Rua Mato Grosso,
nº 1650.

Na terça-feira, 6, a Vigilância Sanitária
Municipal (Visa) promoverá com a colabora-
ção da  Superintendência de Controle de En-
demias (Sucen), uma capacitação para os
profissionais das USFs (Unidade de Saúde
Familiar) e UBSs (Unidade Básica de Saúde)
sobre doença a de Chagas, no auditório da
Secretaria da Saúde.

A capacitação tem como objetivo prepa-
rar os profissionais para identificar o "Pans-
trongylus Megistus", popularmente conhe-
cido como "Barbeiro", inseto transmissor da
doença de Chagas.

Apesar de não mais encontrar tais inse-
tos nas últimas décadas, existe a necessida-
de dos profissionais da saúde saberem o que
fazer em caso de suspeita.

Nesta primeira etapa participarão os en-
fermeiros e um agente de cada USF, enfer-
meiros da UBS, profissionais da Vigilância Sa-
nitária e Epidemiológica.

A Visa esclarece que não há motivos para
a população se preocupar em relação a do-
ença.

Essa capacitação faz parte de um programa
do governo do Estado para que sejam monta-
das as chamadas "sentinelas", como forma de
prevenção da reintrodução do parasita.

Visa e Sucen promovem
capacitação sobre a
doença de Chagas

Saúde
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Atente-se as datas e os horários para
não perder as manifestações artísticas

01 a 16 - Arte no Centro - Exposição Xavier
08h às 12h e 13h às 17h - Centro Cultural
01 a 10 - Exposição "Fernando Cruz Pimentel 90 Anos"
08h às 12h e 13h às 17h - Museu
03 - Literatura Cantada - Nélson Itaberá
14h Oficinas José Reis Filho / 20h30 Show - Auditório Elias de
Almeida Ward / Centro Cultural
03 e 04 - Projeto Viva o Largo São João
19h30 às 22h - Largo São João
06 - Escola na Biblioteca
08h, 09h e 13h30 - Biblioteca Municipal Prof. Francisco Rodrigues
dos Santos
06 - Ponto MIS
09h, 14h e 19h - Centro Cultural Esther Pires Novaes
10 e 11 - Projeto Viva o Largo São João
19h30 às 22h - Largo São João
12 - Yogaterapia
15h30 às 16h30 - Biblioteca Municipal  Prof. Francisco Rodrigues
dos Santos
12 e 13 - Livro na Rodoviária - Embarque Nesta Viagem
10h às 16h - Terminal Rodoviário Manoel Rodrigues
13 - Escola na Biblioteca
08h, 09h e 13h30 - Biblioteca Municipal Prof. Francisco Rodrigues
dos Santos
14 - 1º Arraial Cultural
18h às 22h - Centro Cultural Esther Pires Novaes
17 e 18 - Projeto Viva o Largo São João
19h30 às 22h - Largo São João
19 a 23 - Semana Djanira
08h às 12h e 13h às 17h - Memorial Djanira
20 - Escola na Biblioteca
08h, 09h e 13h30 - Biblioteca Municipal Prof. Francisco Rodrigues
dos Santos
22 - Encontro Mensal do Centro Literário Anita Ferreira De Maria
19h - Centro Cultural Esther Pires Novaes
23 - Oficina Contos de Um Caipira
11h ao 12h - Centro Cultural Esther Pires Novaes
23 - Show Manchete do Tico-Tico
20h - Centro Cultural Esther Pires Novaes
23 - 5º Encontro dos Artesãos
16h - Casa de Artes e Artesanato "Floriza Souto Fernandes"
24 e 25 - Projeto Viva o Largo São João
19h30 às 22h - Largo São João
25 - 1º Zumba na Praça
16h - Largo São João
27 - Escola na Biblioteca
08h, 09h e 13h30 - Biblioteca Municipal Prof. Francisco Rodrigues
dos Santos
28 - Sarau Caipira
19h - Centro Cultural Esther Pires Novaes

CULTURA

Secretaria divulga programação
cultural de Junho

Com intuito de trazer ati-
vidades lúdicas ao público
avareense e da região, a Se-
cretaria da Cultura disponibi-
lizou, na quinta-feira (25), a

agenda cultural contendo
eventos intensos para o mês
de Junho.

Entre exposições, litera-
tura, oficinas, danças e en-

contros, Avaré se torna pal-
co de diversas ações gratui-

tas, as quais terão início logo
no primeiro dia de Junho,

dando continuidade no de-
correr deste.
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O Sebrae (Serviço Brasilei-
ro de Apoio às Micro e Pe-
quenas Empresas) em parce-
ria com a Prefeitura Munici-
pal de Avaré, na quinta-feira
(25 de maio), abriu inscrições
para quatro cursos. Cada for-
mação oferecerá um deter-
minado número de vagas e

OPORTUNIDADE

Sebrae abre 70 vagas para cursos

Terão duração
média de vinte dias

Estão abertas as matrículas para o
curso de Construção Civil, subdivido
em dois segmentos: encanador e as-
sentador de piso e azulejo. Em con-
junto com o Centro Social Urbano
(CSU), as aulas são desenvolvidas pelo
Polo Regional da Escola de Constru-
ção Civil que possuem convênio pelo
Fundo Social do Estado de São Paulo.

Para se cadastrar, os interessados
deverão comparecer no CSU e apre-
sentar as cópias da Carteira de Identi-
dade, CPF (Cadastro de Pessoa Física)
e Comprovante de Residência, sendo
necessário ser maior de 18 anos. Não
será cobrada nenhuma taxa, seja de
inscrição, seja do curso em si.

Nestes, as aulas serão ministradas

Abertas as inscrições para os
cursos de Construção Civil

pelos professores Claudio Bezerra e
Mario Florentino, os quais possuem
experiência e capacitação na área, e
abordarão conteúdos teóricos e prá-
ticos. Para os teóricos, haverá mate-
rial didático apropriado; para os prá-
ticos, reproduzirão espaços, de for-
ma simulada, aparentando os ambi-
entes de trabalho.

Previstos para se iniciarem no dia 19
de junho, das 19 horas às 21h30, as aulas
serão divididas da seguinte forma:

- Encanador: será de segunda,
quarta e sexta-feira;

- Assentador de piso e azulejo: às
terças e quintas-feiras.

Após o término, os discentes re-
ceberão um certificado de conclusão,
desde que não tenha três faltas con-
secutivas ou mais de quatro alterna-
das, limitado a três atestados duran-
te todo o curso.

Serviço: Centro Social Urbano (CSU)
Conjunto Egydio Martins da Costa - Rua Professor Amorim, n.º 01 - Plimec

Telefone: (14) 3732.1253
Para mais informações

Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social (Semads)
E-mail: semads@avare.sp.gov.br - Telefone: (14) 3733.9190

períodos de duração, basta o
candidato escolher qual será
sua melhor opção.

Sendo eles: Metrologia
aplicada à automotiva (16
vagas), Automação predial
com reles programáveis (16
vagas), Técnicas básicas para
modelagem industrial de ca-
miseta e agasalho (16 vagas)
e Formação inicial em Con-
feiteiro (22 vagas).

Para o interessado se ma-
tricular deverá realizar a ins-
crição presencialmente no
Centro Administrativo, na
Sala do Empreendedor, le-
vando apenas as cópias do
CPF (Cadastro de Pessoa Fí-
sica) e o Comprovante de

Residência. Desde que este-
ja dentro dos requisitos exi-
gidos: ser alfabetizado e mai-
or de 18 anos.

O público deve se atentar

para não perder a oportuni-
dade, pois as vagas são limi-
tadas e preenchidas por or-
dem de inscrição.

Serviço: Centro Administrativo
Rua Rio G.do Sul, 1810 - Centro
Telefone: (14) 3711.2533
Sala do Empreendedor
Telefone: (14) 3711.2574


